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BORSZEREDA
2025. május 9–11. / Mikó-vár

A magyarokat sokszor emlegetik borivó nemzetként, de 
a statisztikák szerint a borfogyasztás nagyjából ötven 
éve csökkenő tendenciát mutat, annak ellenére, hogy a 
Kárpát-medence számos minőségi magyar bortermelővel 
büszkélkedhet. Ezen javítani, termelőinket és boraikat 
megismertetni közös felelősségünk. Ezért indítottuk útnak 
2022-ben a Borszereda elnevezést viselő eseményünket. 
Lehetőséget teremtünk a Kárpát-medencei magyar borá-
szoknak és pincészeteknek arra, hogy bemutatkozzanak, 
elmeséljék történetüket a nagyközönségnek, emellett 
egymással is kapcsolatot teremtsenek. Eseményünk 
helyszíne Csíkszereda egyik legszebb épülete, a 401 éves 
Mikó-vár. A Borszereda 2024-es kiadásán több mint 5000 

résztvevő ismerkedett minőségi magyar borokkal, vett részt 
előadásokon és mesterkurzusokon.

Idén 2025. május 9–11. között várjuk az érdeklődőket 
minőségi borokkal, mesterkurzusokkal, koncertekkel, 
gyerekfoglalkozásokkal. Részletes program hamarosan a 
Borszereda Facebook-oldalán. 

Szervező: Székely Gazdaszervezetek Egyesülete; 
partnerek Csíkszereda Városháza, Hargita Megye Tanácsa, 
Hargita Megye Fejlesztési Ügynöksége, Visit Harghita.

CLOUD YOUTH FESTIVAL
2025. május 23–25. / Petőfi  Sándor u. 35–39.

Idén is visszatér a Cloud Youth Festival, ahol izgalmas beszél-
getések, koncertek és közösségi események várnak minden 
érdeklődőt! Merülj el Köllő Ildikó és Nagy Norbi kisfi lmjeiben, 

a magyar fi lmszakma szakembereinek történeteiben, vagy 
az egészségtudatos életmód világában Vitos Dorottya die-
tetikus segítségével. Este pedig bulizz Lil Frakk, Sisi, Sólyom 
Berni, Czika zenéire. Az előadók listája folyamatosan bővül. 
Érdemes követni a Cloud Facebook- és Instagram-oldalait. 

A játék és a kihívások kedvelői számára óriási, ember mére-
tű Jengával, FIFA-bajnoksággal és egy különleges FussNEKI 
és Cloud együttműködéssel is készülnek a szervezők.

A jegyek már kaphatók, és érdemes időben lecsapni 
rájuk, mert az early bird árak hamarosan emelkednek! 
Jegyeket az inTime jegyértékesítő oldalon keresztül lehet 
megvásárolni – jelenleg 90 lej. A helyszínen is lesz lehetőség 
jegyvásárlásra.

CSÍKSZEREDA VÁROSHÁZA
www.szereda.ro
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DIVAT ÉS VÁLTOZÁS
Kiállításmegnyitó: 2025. május 14., szerda, 17 óra / Csíki Székely Múzeum

A Csíki Székely Múzeum Divat és változás című legújabb 
időszaki kiállítása az 1870–1940 közötti időszak divatjának 
változásait mutatja be, párhuzamba állítva a régi tárgyakat 
kortárs magyar tervezők alkotásaival. Csaknem 70 öltözék, 
valamint számos kiegészítő, dokumentum és ábrázolás 
szerepel a tárlaton, amelyek hat téma köré csoportosítva 
láthatók. Ezek segítségével megismerhetők azok a 
szempontok, amelyek mentén a ruhák mesélni kezdenek: 
ki tervezte, hogyan készült, ki és milyen alkalomból viselte 
azokat. Az emberek közösségében az öltözködésnek 
kiemelkedő szerepe van, hiszen minden személynek ez az 
elsődleges kommunikációs eszköze, ha kilép a nyilvánosság 
elé: meg sem kell szólalnia, máris sok mindent elmond 
magáról. A ruha egy lenyomat, így az állandóan változó 
korszellemet tükröző divatot követve megérthető a múlt, 
de közelebb kerülhetünk a jelenhez, sőt a jövőnkhöz is, 
legfőképpen pedig önmagunkhoz. 

A kiállítás 2025. május 15. – szeptember 28. között 
látogatható.

A HÓNAP TÁRGYA

A májusi hónap tárgyának egy ásványvizesüveg címkéjét 
választottuk 1987-ből, melynek – a nyilvánvalókon kívül –  
a múzeumba kerülési folyamatával kapcsolatban is tudunk 
érdekességekkel szolgálni.

A 80-as években a múzeumban dolgozó Miklóssy Vári 
Vilmos munkájának részét képezte az ásványvizesüve-

gek címkegyűjteményének bővítése is, mely többnyire a 
következőképpen zajlott. Miklóssy időszakos rendszeres-
séggel kiküldött egy-egy kérőlevelet a különböző romániai 
ásványvíz-palackozó gyárakhoz, üzemekhez, kérvén tőlük 
az épp aktuálisan használt címkéikből néhány példányt.  
A válaszokból ítélve nagyon sokféle címke érkezett be, szép 
lassan kialakítva ebből nemcsak magát a gyűjteményt, de 
ezzel együtt egy számottevő „dupla” csomagot is, melyek 
bármikor az egyéb gyűjtőkkel való cserélgetések alapjai 
voltak és még lehetnek.

A most kiállított címke a BORSEC ásványvíz egy izraeli 
exportra gyártott, 750 ml-es üveg címkéje, miszerint a víz 
kóser, zsidó vallásúak által is bátran fogyasztható, 1987. 
július 20-án palackozták, az importőr székhelye pedig Tel 
Aviv, Rotschild utca 79. szám.

Az ásványvizesüveg-címke megtekinthető a múzeum 
jegypénztárában keddtől vasárnapig, naponta 9 és 17 óra 
között.

CSÍKI SZÉKELY MÚZEUM
www.csikimuzeum.ro



	 10

GYERÜNK A MÚZEUMBA! – múzeumpedagógiai foglalkozások 

Az idei év nagy kiállítása izgalmas lehetőséget kínál arra, 
hogy a múzeumpedagógiai foglalkozások keretében 
felfedezzük: miről árulkodtak egykor a ruhadarabok? 
Mit meséltek viselőjükről, és mit üzennek ma nekünk a 
történelemről? A Divat és változás című kiállítás különleges 
öltözékeken keresztül mutatja be, hogyan tükrözik a ruhák a 
különböző korok gondolkodásmódját, ízlését és társadalmi 
változásait.

Ruhák vetélkedése – Játékos divattörténet
Ajánlott korosztály: 2–8. osztály

Ebben a foglalkozásban a gyerekek játékos formában is-
merkednek meg a ruhák világával és a divattörténelemmel. 
Közösen fedezzük fel a kiállítást, és gondolkodunk arról, 
mitől voltak egyediek az egyes történelmi ruhadarabok, és 
hogyan tükrözik a különféle korszakok szemléletét. Ezután 
a gyerekek a ruhák helyébe képzelhetik magukat, kitalál-

hatják képzeletbeli „életüket”, és érvelhetnek amellett, 
hogy miért ők érdemelnék ki a kiállítás legkülönlegesebb 
ruhadarabja címet!

Pepita kabát 
Ajánlott korosztály: 5–12. osztály

A foglalkozás címe egy 1940-ben készült magyar 
vígjátékra utal, melynek középpontjában egy kabát áll. 
A Divat és változás kiállításon a diákok játékos módon 
ismerkednek meg a divattörténet érdekességeivel, a 
ruhák mögött rejlő történelmi és emberi történetekkel. 
Ezt követően a gyerekek filmforgatókönyv-író szerepbe 
bújnak, és egy kiválasztott kiállítási ruhadarab köré saját, 
képzeletbeli filmet álmodnak meg. A foglalkozás során 
fejlődik a kreatív gondolkodás, az együttműködés és 
az önkifejezés – miközben a divat és a történetmesélés 
izgalmasan összefonódik.

CSÍKI SZÉKELY MÚZEUM
www.csikimuzeum.ro
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HARGITA SZÉKELY NÉPTÁNCSZÍNHÁZ
www.hargitatanc.ro
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MÁRVÁNYFÖLDBŐL GYÖNGYVIRÁGOK. Kalotaszeg öröksége –  
a Maros Művészegyüttes előadása
2025. május 7., szerda, 19 óra / Városi Művelődési Ház

Táncmulatságok, dallamok, a vidék kiemelkedő ikonjai, 
melyek mind meghatározói a Nádasmente kultúrájának. 

Felvillanó képek, érzések, a cifra szoba illata, a gyöngyös ru-
hák sodrása, márvány lelkek tánca. A műsor során a magyar, 
román és cigány táncok színpadra állítása, a táncanyagok 
mély ismerete és hiteles előadása, valamint a kalotaszegi 
emberek történeteinek visszaadása, meséik megelevene-
dése a cél.

Rendező-koreográfus: Sánta Gergő; alkotótárs: 
Sánta-Bíró Anna; tánckarvezetők: Kásler Magda, Kovács 
Szabolcs-Zoltán; zenekarvezető: Moldován-Horváth 
István

PÁSZTOROKÉ – a Hargita Székely Néptáncszínház előadása
2025. május 20., kedd, 19 óra / Városi Művelődési Ház

Az előadás egy kis ízelítő a pásztor- és a betyárélet szegele-
téből. A pásztorok a magyar népi kultúra egyik legfontosabb 
megőrzői. Muzsikájuk, énekeik, táncaik hagyományunk 
egyik legértékesebb része. Habitusuk nemcsak a férfi 
táncokban dominál, de a páros táncokban is erőteljes 
szerepet tölt be, kiegészítve a nők alkalmazkodó táncbéli 
megjelenésével. 
A műsor egy rövid időutazás ebben a szellemiségben külön-
böző táncos, énekes, zenei emlékfoszlányok mentén.  
A nyitókép egy esszencia a műsorban megjelenő táncok 
képeiből, amely somogyi, nyírségi, hajdúsági motívumokból 

épül fel, később kiteljesedik. A mátravidéki táncok és a 
dél-alföldi pillanatok után az erdélyi cifra Kalotaszeg Inaktel-
ke falujából jelennek meg táncos színek. Megidézünk elfele-
dettnek hitt motívumokat Kászonból, ahol az elbeszélések 
szerint a betyárvilág szintén jelen volt, kiegészítve felcsíki 
táncokkal. A végén a dunántúli Somogy hangulatos táncos, 
zenés pásztorképei jelennek meg. A műsor folyamán 
nagyon sok jellegzetes hangszer szólal meg, mely a pásztor-  
és betyárvilágban jellemző volt, kiváló énekekkel kísérve.

Rendező-koreográfus: Szűcs Gábor, Csokonai-díjas alkotó, 
Magyar Érdemrend Lovagkeresztje kitüntetett; alkotótárs: 
Vajai Franciska; szakmai munkatárs: Bara Szabolcs, Nagy 
Valter, Szabó László; zenei rendező: Mihó Attila; igazgató: 
András Mihály
Az előadáson közreműködik Mihó Attila és zenekara.

Jegyárak az előadásokra: 30 lej (teljes értékű jegy), 20 lej 
(kedvezményes jegy), csoportos jegy tíz főtől felnőtteknek 
20 lej, gyerekeknek 10 lej.
Jegyinformációk a Hargita Székely Néptáncszínház Face-
book-, illetve weboldalán érhetők el.

HARGITA SZÉKELY NÉPTÁNCSZÍNHÁZ
www.hargitatanc.ro
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A CSÍKI JÁTÉKSZÍN SZÍNPADÁN MÁJUSBAN

Legszínesebb és legizgalmasabb hónapjához érkezik a Csíki 
Játékszín, hiszen az eddigi évekhez hasonlóan, idén is május-
ban szervezzük meg a Művészeti Egyetemek Fesztiválját, az 
UNSCENE-t. 

2025-ben a fesztivál május 9–16. között zajlik, és a 
tavalyihoz hasonlóan nemcsak romániai, de magyarországi 
művészeti egyetemek végzős évfolyamai is eljönnek, hogy 
bemutassák előadásaikat, például a kolozsvári Babeș–Bolyai 
Tudományegyetem, a Marosvásárhelyi Művészeti Egyetem 
vagy a budapesti Színház- és Filmművészeti Egyetem.

A fesztivál nemcsak találkozási lehetőséget nyújt a fiatal 
színészek, táncosok, dramaturgok számára egymással, 
a közönséggel és a szakmával, de remek alkalom arra is, 
hogy a csíkszeredai közönség megismerje és felfedezze a 
legfrissebb színházi generáció tehetségeit.

A szervezők szeretettel várják az érdeklődőket, és 
javasolják, hogy figyeljék a Csíki Játékszín közösségi oldalait, 
hogy első kézből értesülhessenek a fesztivál részletes 
programjáról.

Az UNSCENE mellett további előadások is műsorra kerül-
nek májusban: négy alkalommal is megtekinthető lesz a 
Buborékok Mohácsi János rendezésében. Illúziók, elhúzódó 
hazugságok, frappáns magyarázatok, gyarapodó adósságok 

és csavaros szerelmi szálak egy zajos családban: de vajon 
meddig mehet ez így még? Nemsokára kiderül!

Vendégelőadásokat is tartogat a következő hónap: a 
sepsiszentgyörgyi Tamási Áron Színház Iráni konferenciája 
is látható lesz ismét, illetve Magyarországról érkezik az 
#Orfeusz #Euridiké mozgásszínházi előadás Grecsó Zoltán 
és Simkó Beatrix előadásában.
Grecsó Zoltán és Simkó Beatrix duója Orfeusz és Eurüdiké 
mítoszát a mai viszonyok közé helyezi, egészen sajáto-
san értelmezve át az oly sokszor feldolgozott szerelmi 
történetet.

Eurüdiké most kortárs világunk poklába száműzetik. 
Természetesen ide is követi őt szerelme, a görög mitológia 
híres dalnoka, ám Orfeusz hiába érti még az állatok nyelvét 
is, ez a világ számára kiismerhetetlen, a líra feltalálója 
egyszerre ügyefogyottá és tehetetlenné válik – nincs ereje 
szembemenni a 21. század világképével.

Megpróbál megfelelni Eurüdiké új ízlésvilágának. Orfeusz 
azonban nem képes megtagadni önmagát: a szeretett 
nőtől teljesen eltérő, lényegileg lassúbb, belső ritmusa nem 
talál harmóniát megváltozott szerelme hétköznapjaival. 
Halhatatlannak hitt, még a halált is túlélő szerelmük kerül 
veszélybe. A boldog, kortalan lassúság értelmezhetetlenné 
válik a jelen mulandóságában, gyorsaságában.

Orfeusz újra lemegy az alvilágba a szerelme után, de 
most a kapcsolatuk válik pokollá.

A táncduó a mítosz világa és a ma valós viszonyai között 
feszülő ellentétet mutatja be, ám drámaiságában ennél jóval 
tovább megy, hiszen hőseit is demitologizálja. Orfeusznak 
és Eurüdikének most nem afféle gigászi ellenfelekkel kell 

CSÍKI JÁTÉKSZÍN
www.csikijatekszin.ro
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megküzdeniük, mint a halál. A hétköznapok, a változás, a 
különböző világnézet hozta dicstelen, mégis kemény harc 
lesz az övék.

Izgalmas vállalkozás ezt a disszonanciát és a különböző-
ségekben felvillanó, pillanatnyi összecsengéseket pusztán a 
mozdulatok nyelvére kódolni. A tánc képes megmutatni az 
emberi kapcsolatok mozgatórugóit, az újra és újra feszültsé-
get és feloldhatatlan ellentéteket generáló, belső erőket.

Simkó Beatrix és Grecsó Zoltán együttműködésük 
sokéves tapasztalatait sűrítik duójukba, Dömölky Dániel 
letisztult látvány- és díszletkonstrukciójában, a Gryllus Ábris 
sound designer által teremtett atmoszférában.

Koreográfia, tánc: Simkó Beatrix, Grecsó Zoltán 
Zene: Gryllus Ábris 
Látvány: Dömölky Dániel 
Jelmez: Földi Petra 
Videó: Dömölky Dániel

Ha a felsorolt programok közül mégsem sikerült volna 
eddig választani, van még egy javaslatunk: a költészet 
napi bemutató sikerének következtében, májusban újra 
műsoron a Százhúsz csikorgó télen át című verses est, mely 
André Ferenc frissen bemutatott, azonos című könyvének 
szövegeit dolgozza fel – a Csíki Játékszín színészei 
előadásában, a költővel kiegészülve. 

André Ferenc új kötetében különböző költők szerepébe 
bújva – magából mégis megőrizve – írta verseit az idén 
120 éve született József Attilának címezve. A kötetből – s 
ily módon az előadásból is – kiderül, hogyan írna többek 
között az említett költőhöz Radnóti Miklós, Nemes Nagy 
Ágnes, Pilinszky János, Szabó T. Anna, vagy éppen Beck 
Zoli.

Előadnak:
Tatár Zsuzsa, Tóth Jess, Nagy Gellért, Borsos Tamás, 
Balázs-Bécsi Aliz
Rendező: Kányádi Szilárd 

CSÍKI JÁTÉKSZÍN
www.csikijatekszin.ro
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ESEMÉNY, RENDEZVÉNY
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MÁJUSI FILMPREMIEREK A CSÍKI MOZIBAN

Májusban az alábbi filmek bemutatóival várja kedves nézőit 
a Csíki Mozi. A vetítések pontos időpontjai a mozi honlapján 
(https://cinemacsikimozi.ro/hu) és Facebook-oldalán 
követhetők.

MOON, A PANDA (Moon the Panda) 
Francia kalandfilm, vígjáték, 2025, 100 perc

Kínában a 12 éves Tian és nővére a nagymamájukhoz 
kerülnek a szecsuáni hegyekbe. Míg apja elvárja, hogy a 
tanulmányaira koncentráljon, Tian a körülöttük lévő buja 
erdő felfedezésére vágyik.

Ott rendkívüli találkozásban részesül Moonnal, egy 
játékos pandakölyökkel. Idővel mély és titkos kötelék alakul 
ki közöttük, amelyet Tian nagymamája szórakozottan figyel. 
Barátságuk azonban megszakad, amikor Tian apja ragaszko-
dik ahhoz, hogy visszatérjen a városba.

Amikor Tian megtudja, hogy Moont biztonságosabb 
helyre kell költöztetni, izgalmas utazásra indul, hogy végső 
búcsút vegyen szeretett társától.

THE SLOTH LANE 
Ausztrál családi animáció, 2024, 90 perc

Miután egy szörnyű vihar elpusztítja az otthonukat, 
Laurának és őrült családjának a városba kell költöznie. Nem 
marad semmijük, csak egy régi családi örökségnek számító 
szakácskönyv és egy Gordito becenevű rozsdás lakókocsi. 
Ezek elégnek tűnnek a lusta család számára, hogy új életet 
kezdjen. De finom ételeik hamar felkeltik Dotti, a ravasz 
macskafogó figyelmét, aki bármire hajlandó, hogy felpör-
gesse a csődbe menni látszó gyorséttermi üzletét.

LILO ÉS STITCH – A CSILLAGKUTYA (Lilo & Stitch)
Amerikai kaland, fantasy, 2025, 110 perc, 3D

A Lilo és Stitch – A csillagkutya Dean Fleischer Camp 
rendezésében a Disney 2002-es animációs klasszikusának 
élő szereplős újragondolása. A történet egy magányos 
hawaii lányról, Lilóról szól, aki találkozik egy földönkívüli 
lénnyel, Stitch-csel, akit eredetileg pusztításra terveztek. 
Lilo és Stitch között különleges kötelék alakul ki, amely segít 
helyreállítani Lilo széthullott családját.

MISSION: IMPOSSIBLE – A VÉGSŐ LESZÁMOLÁS  
(Mission Impossible: The Final Reckoning)
Amerikai kaland, akció, thriller, 2025

Tom Cruise nyolcadik alkalommal tér vissza Ethan Hunt 
szerepében, akit a film megjelenésekor már több mint 28 
éve formál meg.

A személyes történelem már nem számít, amikor egy 
mesterséges intelligencia ragaszkodik ahhoz, hogy mindent 
irányítson, ami a földgolyón történik. És milyen áldozat nem 
indokolt – és nemcsak indokolt, hanem szükséges –, hogy 
legyőzzük?

ESEMÉNY, RENDEZVÉNY
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MENNYDÖRGŐK (Thunderbolts) 
Amerikai kaland, akció, sci-fi, 2025, 140 perc, 3D 

A Mennydörgőkben a Marvel Studios egy szokatlan 
antihősökből álló csapatot állít össze – Jelena Belova, Bucky 
Barnes, Red Guardian, Ghost, Taskmaster és John Walker. 
Miután csak hajszál híján megmenekülnek a Valentina Alleg-
ra de Fontaine által felállított halálos csapdából, a kiábrán-
dult csapat veszélyes küldetésre indul, hogy szembenézzen 
múltjuk legsötétebb fejezeteivel. Vajon ez a valószínűtlen 
csapat időben megtalálja a megváltást, és össze tud-e fogni, 
vagy belső démonjaik szétszakítják őket?

BUFFALO KIDS 
Spanyol animációs kalandfilm, 2024, 93 perc

Két ír árva vonaton utazik keresztül Amerikán, gazembe-
rekkel és hősökkel találkozva. Különleges barátra tesznek 
szert, és új otthont keresnek, miközben kalandokkal és 
veszélyekkel kell szembenézniük.

MAREA PESCUIALĂ 
Román komédia, 2025, 95 perc

Négy életre szóló barát – Ață, Matelu, Bebe és Vio – a 
horgászatot szent rituálévá, a bukaresti nyüzsgés és a 
mindennapi élet fojtogató rutinja elől való meneküléssé vál-
toztatta. Minden egyes horgásztúra önmagában is kalanddá 
válik, látványos fogásokkal, vicces kudarcokkal és persze 
emlékezetes részegségekkel fűszerezve. De minden mókán 
túl a négyeknek közös álmuk van: egy saját horgásztó, egy 
sajátnak mondható hely, ahol korlátozások nélkül élhetnek 
szenvedélyüknek.

SHADOW FORCE 
Amerikai dráma, akció, 2025, 104 perc

A film főszereplői Kerry Washington és Omar Sy, akik Kyrah 
és Isaac karaktereit alakítják, egy multinacionális különleges 
erő, a Shadow Force egykori vezetőit. Miután megszegik a sza-
bályokat, és egymásba szeretnek, kénytelenek bujkálni, hogy 
megvédjék fiukat, miközben korábbi csapatuk üldözi őket.

Forrás: mafab.hu, cinemagia.ro

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk! Megértésüket 
köszönjük!
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NAGY KRISZTINA ÉS SZANISZLÓ ATTILA ZONGORAKONCERTJE 
2025. május 12., hétfő, 19 óra / Csíki Mozi

Két fiatal, ám kimagaslóan tehetséges zongorista érkezik 
Csíkszeredába, hogy a helyi közönségnek is megmutassák 
zene iránti elkötelezettségüket, illetve szeretetüket egy 
varázslatos zongorakoncert keretein belül. 

Nagy Krisztina és Szaniszló Attila olyan közismert zene-
szerzők műveiből adnak elő, mint Liszt Ferenc, Schubert 
vagy éppen Brahms.

Nagy Krisztina (Marosvásárhely, 2006) 6 éves korában 
kezdett el zongorázni, hamarosan jó eredmények kísérték 
munkáját. 13 évesen nyert felvételt a budapesti Liszt Ferenc 
Zeneművészeti Egyetem Rendkívüli Tehetségek Képzőjébe. 
Megmutatkozott számos hazai és külföldi koncerten és ver-
senyen, de számára az egyik legnagyobb mérföldkő az volt, 
hogy 2022-ben a New York-i Carnegie Hallban játszhatott. 
Most első éves egyetemista a Liszt Ferenc Zeneművészeti 
Egyetemen.

Szaniszló Attila (Karcag, 2005) Székelykeresztúron 
nevelkedett, zenei útjának kezdetei Marosvásárhelyhez 
kötődnek, itt tanult három évet. 13 évesen nyert felvételt a 
Liszt Ferenc Akadémia Rendkívüli Tehetségek Képzőjébe. 
2024 óta a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem Zongora 
Tanszékén folytatja tanulmányait. 2022-ben megkapta 

a Kocsis Zoltán-díjat, amely számára a zenei pályafutása 
egyik legnagyobb elismerése. Számos hazai és nemzetközi 
mesterkurzuson is részt vett, az utóbbi években nemzetközi 
színpadokon, fesztiválokon mutathatta be tudását. 

A belépőjegy ára 30, illetve 15 lej (kedvezményes), elővétel-
ben megvásárolható a www.bilete.ro oldalon, illetve a Csíki 
Mozi jegypénztárában.

Figyelem! A kedvezményes jegyek kizárólag személye-
sen vásárolhatók meg a jegypénztárban.

Sárik Péter Trió & Szőke Nikoletta: JAZZKÍVÁNSÁGMŰSOR – lemezbemutató koncert
2025. május 16., péntek, 19 óra / Csíki Mozi

A Jazzkívánságműsor a Sárik Péter Trió Fonogram díjas si-
kerprodukciója. A programban a legismertebb világslágerek 

jazzes feldolgozásai hallhatók. 2024 novemberében jelent 
meg a sorozat legújabb lemeze, amit most először hallhat 
az erdélyi közönség. Szőke Nikoletta Magyarország egyik 
vezető jazzénekesnője, Junior Prima díjas, a Montreaux-i 
Nemzetközi Jazz-Énekverseny 2005-ös győztese és 
közönségdíjasa. A Sárik Péter Trió Magyarország egyik 
legnépszerűbb jazz-zenekara megújult felállásban lép 
színpadra.  
Szőke Nikoletta: ének 
Sárik Péter: zongora 
Péter Tamás: basszusgitár 
Gálfi Attila: dob
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PÜNKÖSDVÁRÓ HANGVERSENY
2025. május 28., szerda, 19 óra / Csíki Mozi

Újra a Csíki Mozi színpadán a budapesti Kelemen Barnabás! 
A Liszt-, Kossuth-, Bartók- és Pásztory-díjas hegedűművész 
és karmester immár többedik alkalommal áll a Csíki Kama-
razenekar élére.

Kelemen Barnabás hegedűművész briliáns technikájával és 
vibráló, szenvedélyes játékával hódította meg a világ legne-
vesebb koncerttermeit. Sokoldalú és nyitott egyéniségként 
kiváló szólista és kamarazenész, fesztiválok művészeti 
vezetője és neves intézmények pedagógusa, néhány éve 
pedig karmesterként is tevékenykedik.

Repertoárja rendkívül változatos, a korai barokk, a 
klasszikus, a romantikus és a 20. századi daraboknak hiteles 
előadója, emellett a kortárs művészet elkötelezett híve is, 
Kurtág, Ligeti, Schnittke, Gubajdulina, Steve Reich és Ryan 
Wigglesworth műveinek ősbemutatói és magyarországi 
bemutatói fűződnek nevéhez.

Rendszeresen lép fel a legnevesebb koncerttermekben, 
többek között a Carnegie Hallban, a Concertgebouw-ban, a 
Royal Festival Hallban, a Palais de Beaux Arts-ban, a Suntory 
Hallban és a Berlini Filharmóniában. A BBC Szimfonikus 
Zenekar, a Budapesti Fesztiválzenekar, a Nemzeti Filhar-
monikus Zenekar, a Londoni Szimfonikus Zenekar, az Észt 
Nemzeti Filharmonikus Zenekar, a Helsinki Filharmonikus 
Zenekar, a Hongkongi Filharmonikus Zenekar, a Indiana-
polisi Szimfonikus Zenekar, a Hannoveri Rádiózenekar, a 

Holland Rádiózenekar, és világszerte számos más neves 
együttes rendszeres vendége.

Lemezre vette Bartók összes hegedűre írt művét, Liszt 
hegedűre és zongorára írott műveit. Összesen 17 szólóle-
meze és egy, Mozart összes hegedűversenyének élő előadá-
sát tartalmazó, dupla korongos DVD-kiadványa jelent meg, 
kvartettjével pedig három albumot készített.

Kelemen és a Csíki Kamarazenekar előadásában barokk és 
klasszicista kompozíciók szólalnak meg a 340 éve született 
Johann Sebastian Bachtól, illetve a bécsi klasszicizmus két 
kiemelkedő alakjától, Wolfgang Amadeus Mozarttól és 
Joseph Haydntől.

A következő művek hangzanak majd el:
Johann Sebastian Bach: E-dúr hegedűverseny, BWV 1042
Wolfgang Amadeus Mozart: Serenata notturna, K. 239
Joseph Haydn: C-dúr hegedűverseny

A teljes árú jegy 30 lejbe, a kedvezményes jegy pedig 20 
lejbe kerül, melyeket a www.bileta.ro honlapon és a Csíki 
Mozi jegypénztárában lehet megvásárolni. A pénztár nyitva-
tartása: hétfő–szerda: 10.00–13.00, csütörtök: 16.00–19.00, 
péntek–vasárnap: 16.00–20.00.

A hangverseny Hargita Megye Tanácsa, a Hargita Megyei 
Kulturális Központ, Csíkszereda Városháza, a Csíki Kama-
razenekar Egyesület és a Csíki Mozi társszervezésében és 
támogatásával valósul meg.

ESEMÉNY, RENDEZVÉNY
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 A SZEGEDI FÚVÓSZENEKAR KONCERTJE
2025. május 3., szombat, 17 óra / Művészetek Háza

A Szegedi Tudományegyetem Koncert Fúvószenekara olyan 
egyetemi hallgatókból áll, akik elkötelezettek a magas szintű 
fúvószene és a fúvószenei értékek mellett. Az együttes 

1998-as megalakulása óta számos, igen komoly hazai és kül-
földi sikert tudhat maga mögött. Több alkalommal készített 
rádiófelvételt Budapesten, és már számos CD-felvétellel 
mutatkozott be a nagyközönség előtt.

Számos, sikeres külföldi turné áll mögöttük. Külföldi 
vendégszerepléseiken többször is rangos nemzetközi 
versenyeken és fesztiválokon adtak gálakoncertet. 

Karnagyuk, dr. Csikota József egyetemi adjunktus, 
a Kelet-Közép-Európai Fúvószenei Szövetség elnöke, 
valamint a Fúvószenei Világszövetség elnökségi tagja, aki 
zsűritagként, előadóként és vendégkarmesterként fellépett 
a világ minden táján. Kétszeres Artisjus-díjas és Hidas 
Frigyes-díjas karmester. 

A belépés díjtalan!

 RÁKÁSZ GERGELY: LORDS OF THE ORGAN – CLASSIC LOVE
2025. május 14., szerda, 19 óra / Református templom

Vivaldi, Bizet, Bach, Bellini, Debussy… Öt zseni, akiknek 
dallamai simogatják és felperzselik a lelket. 

Vivaldi La Follia őrülete magával ragad, Bizet Carmenjétől 
lüktet az ér, Bach G-moll Fantáziája elvarázsol, és a Holdfény 
éteri szépsége könnyeket csal a szemekbe.

Változatos muzsikák, erő és alázat, mélységek és 
magasságok, mindez látványkoncert formában, lenyűgöző 
művészi grafi kákkal kiegészítve a zenét, hiszen a koncert 
Vivaldihoz hasonlóan nemcsak kiszolgálni, de formálni is 
igyekszik a közízlést!

Éljük át együtt!

A belépőjegy ára 55 lej, elővételben megvásárolható a 
Művészetek Háza jegypénztárában.

 MAGYAR HŐSÖK – szabadulószínház
2025. május 22., csütörtök, 19 óra / Művészetek Háza

A magyar történelem 20. százada egy teljesen új és a fi atal 
korosztály számára élvezhető formában! Ebben a történet-

ben a gyermekek nem valamelyik horrorfi lm borzongató 
jeleneteit élhetik át. A játék nagyon is visszarepíti a fi ata-
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lokat a 20. század nagy drámáinak közepébe, ahol átélik 
és megértik szüleik, nagyszüleik, illetve koruk tragédiáit, 
személyes múltját.

Nem valamelyik sorozatgyilkos vagy fantasy-hős szere-
pébe bújnak, hanem olyan hétköznapi emberek bőrébe, 
akik emberiességük, együttérzésük, hazaszeretetük vagy 
hitük szerint – a legnehezebb pillanatokban, tudtuk nélkül 
– hőssé váltak akár a saját életük feláldozásával. Vajon 
a világcéggé növekedett vállalat tulajdonosa, Richter 
Gedeon miért nem hagyta el hazáját? Vajon hogy döntött 
a kivégzéssel dacolva Salkaházi Sára szerzetesnővér, 
amikor több száz ember élete forgott kockán? Milyen 
túlélési technikával tartotta a lelket Placid atya a 
hazájuktól sok ezer kilométerré lévő munkatáborokba 
hurcolt emberekben?

„A Való Élet, a Történelem néha a legbrutálisabb akadálypá-
lya, amelyben a szereplőknek egykor életre-halálra kellett 

küzdeniük” – ezekkel a szavakkal fogadja a titokzatos 
Rendező azt az öt középiskolás diákot, akik tanáruk veze-
tésével rendhagyó történelemóra keretében ellátogatnak a 
Huszadik Század Aréna – diktatúrák szorításában nevet viselő 
szabadulószobába. 

Szereplők:
Kozma Géza, gimnáziumi történelemtanár: Csuja Imre; 
Sári: Veszelovszky Janka; Zsuzsi: Trill Bea; Döme: Márfi 
Márk; Karcsi: Sütő András; Bálint: Böröndi Bence
A rendező hangja: Kamarás Iván 
Írta: Szabó Borbála 
Jelmez: Matisz Gábor 
Díszlettervező: Huszár Kató 
Rendező: Seres Tamás 
Producer: Serfőző Krisztina

A belépés ingyenes, 14 éves kortól ajánlott!

ECCE HOMO – a Háromszék Táncszínház előadása 
2025. május 29., csütörtök, 19 óra / Művészetek Háza

Az Ecce Homo címet viselő táncszínházi produkció Munkácsy 
Mihály festményeit kívánja egyedi módon feldolgozni.  

Az előadás egyrészt felhasználja a festőgéniusz életútjának 
egy-egy karakteres elemét, másrészt 21. századi, 
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kortárs gondolattal társítja a képzőművészeti alkotások 
jelentéstartalmát, mondanivalóját, erős drámaiságát.  
A műsor egésze az „Íme az ember”, szinte filozófiai 
gondolat mentén halad, boncolgatva az emberi gyarlóságot, 
szeretetet, gúnyt, vágyat, az áteredő bűnnel terhelt emberi 
természet sajátosságait. Az alkotók egy folyamatosan 
mozgó, állandóan változó projekció használatával 
alakítják a teret Munkácsy Mihály festményeinek sajátos 
helyszínévé.

Zeneszerző: Fazakas Levente; jelmez: Cristina Breteanu; 
díszlet: Szőke Zsuzsi; látvány, projekció: Izsák Előd; kel-
lékmester: Zayzon Ádám; művészettörténeti tanácsadó: 
Gyarmati Gabriella; dramaturg: Tapasztó Ionela-Alexandra; 
táncmester, koreográfus-asszisztens: Farkas Ágnes
Koreográfus: Farkas Tamás
Rendező: Farkas Tamás, Tapasztó Ernő

Az előadáson felhasznált műtárgyfotók a Szépművészeti 
Múzeum – Magyar Nemzeti Galéria, a debreceni Déri Múze-

um, valamint Pákh Imre magángyűjtő tulajdonát képezik, és 
jogi védelem alatt állnak.

Az előadás létrejöttét támogatta a Bethlen Gábor Alap és 
a Nemzeti Kulturális Alap.

A belépőjegy ára 20 (kedvezményes), illetve 30 lej, elővétel-
ben megvásárolhatók a Művészetek Háza jegypénztárában.

Az előadás 12 éven felüli nézőknek ajánlott!

LÚDAS MATYI – a Háromszék Táncszínház előadása
2025. május 30., péntek, 10 és 12 óra / Művészetek Háza

ESEMÉNY, RENDEZVÉNY
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A Fazekas Mihály klasszikus műve alapján készült mese-
musicalt 2001-ben és 2008-ban is színpadra vitte a társulat, 
nem kis sikerrel! A 2024-es premier ezeknek a felújított 
változata, amelyet több szereposztásban tűzünk műsorra. 
A Háromszék Táncszínház Lúdas Matyija sokban különbözik 
eredeti önmagától. „Itt is háromszor veri ugyan sérelmeit 
vissza, de a módszerek maiabbak. Színesebb-tarkább a 
környezet is: a liba szerelmes Matyiba, s Döbrögi is kap 
maga mellé méltó társat egy hataloméhes, kapzsi feleség 
személyében.” (Novák Ferenc)

Alkotók:
Díszlettervező: Deák Barna (Götz Béla terveinek fi gye-
lembevételével); jelmezek: Deák M. Ria, Tekeres Gizella; 
zeneszerző: Rossa László; a songok szerzői: Jilling Jácint, 
Novák Péter; művészeti munkatárs: Fazakas Misi, Fazakas 
Levente; a rendező munkatársa: Ivácson László
Rendező-koreográfus: Novák Ferenc

Szereposztás:
Lúdas Matyi: Portik-Cseres Norbert / Fülöp Zoltán-József; 
Liba: Kocsis Lilla-Tünde / Ádám Júlia; Édesanya: Fazakas 
Mónika / Gere Gabriella; Döbrögi: Melles Endre / Márton 

Csaba; Döbröginé: Lukács Réka / Márton Edina-Emőke; 
Őrmester: Drimba Máté / Gere Csaba; Káplár: Kiss 
Albert-Adorján / Pável Hunor-Mihály; Katonák: Balla 
Gábor-Gergely, Ferencz Péter; Mesélő: Pável Hunor-Mi-
hály / Melles Endre; Építész: Márton Csaba / Portik-Cseres 
Norbert; Orvos: Gere Csaba / Drimba Máté; Karatemeste-
rek: Márton Csaba, Fülöp Zoltán-József / Kiss Albert-Ador-
ján, Portik-Cseres Norbert; Vándorlányok: Abonyi Rebeka, 
Kovács Bernadett, Vitályos Dorottya-Lídia, Ádám Júlia / 
Kocsis Lilla-Tünde; Vajákos asszonyok: Márton Edina-
Emőke / Lukács Réka; Gere Gabriella / Fazakas Mónika 
/ Abonyi Rebeka; Vásárosok – Csizmavásárló: Márton 
Csaba / Drimba Máté; Kalotaszegi legények: Pável Hunor-
Mihály, Fülöp Zoltán-József / Melles Endre, Portik-Cseres 
Norbert; Botos tánc: Gere Csaba, Kiss Albert-Adorján; 
Köcsögös lányok: Sorbán Dorottya, Szimjon Noémi, 
Vitályos Dorottya-Lídia; Cigány asszony: Gere Gabriella / 
Fazakas Mónika

A belépőjegy ára 15 lej, az előadáson csoportosan és 
egyénileg egyaránt előzetes helyfoglalás alapján lehet 
részt venni. 

Helyfoglalás/információ: 0743 015 491.

 NŐDOKIK – Ladies’ Nights Csíkszeredában
2025. május 31., szombat, 19 óra / Művészetek Háza

Egy igazi csajos este nőkről, nem csak nőknek, három jó fej 
nőgyógyásszal!

A budapesti premier előadásuk után máris Erdélyben a három 
fi atal és népszerű szülész-nőgyógyász, akik őszinteségükkel, 
kreativitásukkal és szakmai tudásukkal több százezer követőt 
szereztek maguknak a közösségi médiában. Most pedig 
Erdélyben mutatkoznak be személyesen egy olyan este 
keretében, ahol minden tabu leomlik és ahol nem léteznek 
kínos kérdések! 

A három szakorvossal nyíltan beszélgetünk mindarról, 
ami igazán foglalkoztat titeket és ami érdekes lehet a szü-
lés, szexualitás, prevenció kapcsán. Na meg persze minden 
másról is, amit ti hoztok be kérdéseitekkel az estébe! 
Olyan témáktól sem rettenünk meg, mint a császármet-
szés szövődményei, a tamponhasználat körüli tévhitek. 
A Nődokik a legfrissebb és legérdekesebb információkat 

osztják meg veletek a magas szintű szakmaiság mellett 
humorral téve izgalmassá és befogadhatóvá az elhang-
zottakat. 

A belépőjegy ára 70 lej, elővételben megvásárolható online 
az intime.hu oldalon.
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A HONFOGLALÁS ELŐTTŐL AZ EURÓPAI UNIÓ UTÁNIG SOROZAT MÁJUSI ELŐADÁSA

 Simó Márton: A BOLDOGABB EMBER / BÁNJA-E A SZÉKELY – könyvbemutató
2025. május 16., péntek, 18 óra / Csíkszereda Városháza díszterme

Az előadás-sorozat má-
jusi meghívottja, Simó 
Márton két legújabb 
kötetét ismerheti meg 
a csíkszeredai közön-
ség. Az est első felében 
A boldogabb ember című 
regényéről beszélget
Sebestyén Péterrel, ezt 
követően egy vetített 
képes előadás kereté-
ben ismerteti 
a Bánja-e a székely? című 
projektet. 

A boldogabb ember címe Móricz Zsigmond közismert köny-
vére, A boldog emberre utal. A mostani „boldogabb ember” 
archetípusa viszont a Székelyföldről származik. 
A történések olyan térben és időben zajlanak, keletkeznek, 
amelyek sokunk számára ismerősek. Nem Udvarhelyszék, 
se nem Csík-, Gyergyó- vagy Háromszék, hanem egy elkép-
zelt miliő. A regényhős több létező fi gurából keletkezett, s 
a szülőfaluja, Kőalja is ott van valahol, bejelölhető ezen az 
elképzelt vidéken. Ha már székely, akkor Ábellel is rokonít-
ható a mai Gyurka.

A Bánja-e a székely? című riportsorozat célja, hogy átfogó 
képet nyújtson a székelyföldi települések jelenlegi gaz-
dasági és társadalmi helyzetéről, kiemelve a bennük rejlő 
lehetőségeket, a közösségi kezdeményezéseket és a jövő-
beli terveket. A szerző a riportokban az önkormányzatok, 
egyházak, helyi vállalkozások és civil szervezetek munkáját 
is bemutatja, különös fi gyelmet szentelve a szellemi és 
épített örökségnek. A sorozat egyik fontos célja a népi 
építészet értékeinek tudatosítása és megőrzése, valamint a 
közösségek bevonása az önazonosság megőrzésébe. 
A könyv gazdag forráskutatásra és vizuális anyagokra 
épül, és azt a célt szolgálja, hogy a múlt értékeit megőrizve 
tudatosan formáljuk a jövőt.

Szociográfi ai riportsorozatának egy része a Hargita Népe
és a Háromszék című napilapokban jelent meg 2019–2023 
között, majd azok bővített és számos fotóval ellátott 
változata – amely a történelmi Udvarhelyszék falvainak mai 
állapotát mutatja be – 2024 decembere óta immár kötetben 
is olvasható. A riportsorozat folytatódik, az a cél, hogy rövid 
időn belül a történelmi Székelyföld minden vidéki települé-
sét meglátogatva mutasson fel egy 21. századi látlelelet. 

Simó Márton (Urikány, 1963) középiskolai tanulmányait 
Székelyudvarhelyen végezte, Szegeden és Budapesten volt 
felsőfokú intézmények hallgatója. Kezdetben versekkel 
jelentkezett az erdélyi sajtóban, 1990 után anyaországi 
kulturális folyóiratokban is rendszeresen publikál. Szer-
kesztő-újságíróként dolgozott a Romániai Magyar Szónál, az 
Udvarhelyi Híradónál és a Hargita Népénél. Számos kötete je-
lent meg. Írói-újságírói munkásságát ez idáig Bálint András-, 
Tamási Áron- és Márai Sándor-díjjal ismerték el.   
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XIV. ÉDESANYÁK HETE 
2025. május 2–6. / Zengő Tér

A Csíki Anyák Egyesülete május első napjaiban egy izgalmas 
és változatos programsorozattal várja az érdeklődőket 
az Édesanyák Hete keretében, amely számos érdekes és 
hasznos eseményt kínál minden korosztály számára.

Május 2., péntek
•	 11.00 HolddalaNap Zenekar Zöld Péter mesekoncertje 
•	 16.00 A Vár téren található Születésfa megöntözése, 

közös fénykép a résztvevőkkel
•	 17.00 Az a csodálatos hiszti! Miért van és mit kezdjünk 

vele? (ovisok, kisikolások) – Támogató kommunikációs 
eszközök a Kapcsolódó Nevelés módszertanából (Bod-
nár Ágnes és dr. Erdő Enikő mediátor, KN-oktatók)

•	 18.30 Használati útmutató kiskamaszokhoz. Hogyan mond-
jam, hogy értse? – Támogató kommunikációs eszközök a 
Kapcsolódó Nevelés módszertanából (Bodnár Ágnes és 
dr. Erdő Enikő mediátor, KN-oktatók)
A szombati műhelymunkákra regisztráció szükséges!

Május 3., szombat
•	 10.00 Műhelymunka: Gyakorlati eszközök a hiszti kezelésére 

a Kapcsolódó Nevelés eszköztárából (2,5–3 óra, max. 15 fő)

•	 16.00 Műhelymunka kiskamaszok szüleinek: A meghallga-
tás gyakorlata (2,5–3 óra, max. 15 fő)

Május 4., vasárnap
•	 11.00 Anyák napi istentisztelet az unitárius templomban 

(Solymosi Alpár lelkipásztor)
•	 12.30 Anyák napi zumba Gergely Orsolya zumbaoktató-

val / központi park

Május 5., hétfő
•	 10.30 Dúdoló foglalkozás Lázár Iru pedagógussal 
•	 12.00 Séta az Anyaság szoborhoz a Millenniumi 

templomkertbe, megemlékezés a perinatális időszakban 
eltávozott kisbabákra, édesanyákra

•	 16.30 Hagyományos hétfői gyermektáncház Ádám 
Katalinnal

•	 16.30 A várandósságnak NEM kell(ene) fájnia – a fasciarend-
szer és méh kapcsolata (Tutsek Annamária perinatális szak-
tanácsadó, a Budai Perinatális Központ egyik szakmai 
alapítója) (Zoom előadás a Zengő Tér fenti terméből)

•	 17.30 Úton az ismeretlenbe, avagy nyissuk meg magunkat 
a szülésre (Tamás Mónika, okleveles szülésznő, IBCLC 
laktációs szaktanácsadó)

•	 18.30 A medencefenék-izomzat egészsége elméletben és 
gyakorlatban (Páll Török Orsolya gyógytornász)

Május 6., kedd
•	 9.30 Ringató foglalkozás Fazakas-Timaru Karinával 0–3 

éveseknek, szüleikkel
•	 10.30 Kötetlen program, kávézás, szabad játék a 

teremben
•	 17.00 Miért jó a babamasszázs? Testi és lelki fejlődés érintés-

sel (Mihály Lenke masszőr, dúla, baba-gyerekmasszázs 
oktató)

•	 18.00 Hogyan hordozzuk kisbabánkat nyáron, praktikák, 
megfelelő hordozó kiválasztása és kötéstanulás (Kuzman 
Hajnalka hordozási tanácsadó)

•	 19.00 Esemény zárása, tombolahúzás

További információk, illetve a regisztrációs linkek megtalál-
hatók a XIV. Édesanyák Hete – Csíkszereda Facebook-ese-
ményben. 
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A CSÍKSZEREDAI NAGY ISTVÁN MŰVÉSZETI KÖZÉPISKOLA 
VÉGZŐS DIÁKJAINAK KIÁLLÍTÁSA 
2025. május 27., kedd, 18 óra / Csíki Mozi

A Csíki Mozi ad otthont május 27. és június 17. között a 
Nagy István Művészeti Középiskola végzős diákjai szak
érettségi kiállításának, ugyanakkor az érdeklődők számára 
megadja a diákok alkotói munkájába való betekintés lehető-
ségét. A kiállításon diákjaink válogatott képzőművészeti és 
építőművészeti alkotásain keresztül nyerhetünk rátekintést 

az iskolai évek alatt elsajátított tudásukra, tehetségükre, 
valamint tanáraik kitartó munkájára. (Ravasz Gyöngyike 
igazgató, Nagy István Művészeti Középiskola)

Kiállítanak: Antalfi Timea, Ariș David Cristian, Bakcsi Réka, 
Bálint Réka, Birta Barbara, Bónis Ágota Réka, Boțan Janka, 
Csiby-Gindele Csenge, Csiszer Patrik, Darvas Sarolta, Erőss 
Kund, Kálmán Tamás, Karacsi Emőke, Karácson Anita-Mária, 
Ladó Karina-Zsófia, Morar David, Okos Dóra, Péter Boróka, 
Petres Dávid, Pongrácz Hanna, Silló Ákos, Szabó Szonja-Er-
zsébet, Tanászi Balázs, Tóth Anna-Flóra, Vitos Zétény.

A kiállítást megnyitja: Krizbai Györgyi művészettörté-
nész. A belépés ingyenes. 

Szervezők: Hargita Megyei Kulturális Központ, Megyehá-
za Galéria, Hargita Megye Tanácsa, Nagy István Művészeti 
Középiskola.

STUDIO 9 – kiállítás
2025. május 29., csütörtök, 18 óra / Hargita Megyei Kulturális Központ (Mihai Eminescu utca 3/A)

Létezik Csíkszeredában egy csoportosulás, amelyik közel 
két évtizede minden évben új kiállítással jelentkezik. A helyi 
közönség jól ismeri őket. Nem egy műhelyként szerveződtek, 
elsősorban gyakorlati szempontok hívták életre a csoporto-
sulást. Tevékenységükkel, alkotásaikkal egy mind karakte-
resebbé váló alkotóközösség képét sikerült kialakítaniuk, 

ugyanakkor a minden évben Csíkszeredából útjára indított, 
rendszeresen megújuló vándorkiállításaik révén egyfajta 
rálátást is sikerül biztosítaniuk a helyi képzőművészet egy 
meghatározó szegmensére, annak alakulására. A csoport 
összetétele változott ugyan az évek során, de stabilan jelen 
vannak az erdélyi művészeti szcénán. A Studio 9 – kilenc csíki 
képzőművész vándorkiállítása Csíkszereda mellett olyan 
romániai és magyarországi városokban szerepelt több mint 
félszáz alkalommal, mint Marosvásárhely, Gyergyószent-
miklós, Kolozsvár, Sepsiszentgyörgy, Bukarest, Jászvásár, 
Nagyvárad, Gyula, Budapest.

Kiállítanak: Bara Barnabás, Gergely Miklós Csaba, 
Gergely Zoltán, Ráduly Mária Piroska, Szabó Árpád, Váncsa 
Mónika és Xantus Géza.

A kiállítás 2025. június 25-ig tekinthető meg, a belépés 
ingyenes. 

Szervezők: Hargita Megyei Kulturális Központ, Megyeháza 
Galéria, Hargita Megye Tanácsa.
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BACH 340.3 SZONÁTÁK
2025. május 30., péntek, 20 óra / Szent Kereszt-templom

A Hargita Megyei Kulturális Központ szervezésében márci-
ustól júniusig egy igazi zenei csemege kerül terítékre: Johann 
Sebastian Bach születésének 340. évfordulója alkalmából 
egy négy koncertből álló sorozatot hallhat a nagyérdemű, 
amelyben elhangzanak Bach szonátái.

A harmadik koncert műsorán:
Sonata in G major, BWV 1021 (G-dúr szonáta); Sonata in e 
minor, BWV 1023 (e-moll szonáta); Sonata in c minor, BWV 
1024 (c-moll szonáta)

Előadók:
Csembaló: Csengeri Kostyák Zsuzsa; hegedű: Gábor Előd; 
cselló: Lázár Zsombor.

A koncertre a belépés ingyenes.

Csengeri Kostyák Zsuzsa több egyéni 
orgonahangversenyt tartott Kolozsváron és más erdélyi 
városokban, valamint koncertezett Olaszországban, 
Svájcban és Ausztriában. Rendszeres résztvevője a 
csíkszeredai Régizenei Nyári Egyetemnek. Tagja a ko-
lozsvári Szent Cecília Kamarazenekarnak mint orgonista, 
csembalista. Különböző kolozsvári kórusokkal működik 

együtt. Jelenleg a kolozsvári Sigismund Toduță Zenei 
Főgimnázium orgona- és zongoratanára.

Gábor Előd szülővárosában, Csíkszeredában végezte 
középiskolai tanulmányait, majd a brassói Transilvania 
Tudományegyetem hegedű szakán szerzett előadóművészi 
diplomát. Jelenleg a brassói operaház zenekarának hegedű-
se, a Concerto Spiralis régizene-együttes tagja, a Kronstadt 
Kvartett brácsása, valamint a sepsiszentgyörgyi Georgius 
kamarazenekar meghívott koncertmestere.

Lázár Zsombor zenei tanulmányait szülővárosában, 
Csíkszeredában, a Nagy István Művészeti Középiskolában 
kezdte el. Alapfokú egyetemi képzését gordonka előadói 
szakon a Brassói Egyetem zenetagozatán végezte, mesteri 
fokozati végzettségét a West Chester Egyetemen (Amerikai 
Egyesült Államok) szerezte. Doktori címét 2022-ben védte 
meg a Brassói Egyetemen, témája: Ruzitska György gordon-
kára írt művei. 

A hagyományos zenei nevelés mellett részt vett több 
régizenekurzuson, melyeken mélyíthette a stílushű 
előadásmódokat. 

Az évek során több hazai, valamint nemzetközi együttes 
tagjaként vett és vesz részt aktívan a koncertéletben: a 
West Chester Egyetemi Zenekarban, a Csíki Kamarazene-
karban, a Codex Régizene Együttesben, a Concerto Spiralis 
és a Sempre barokk együttesekben, a Barokk Fesztivál 
Zenekarban, a Balkan Baroque Bandben, de tagja volt a 
sepsiszentgyörgyi Evilági együttesnek is. Aktív hangszeres 
élete mellett gordonka főszakos tanárként működik a csík
szeredai Nagy István Művészeti Középiskolában.

A koncerten a flamand csembaló szólal meg, amelyet a 
Csíkszeredai Régizene Fesztivál kapott Svájcból Regina 
Härditől, a Csíkszeredai Régizenei Nyári Egyetem egykori 
oktatójától, az erdélyi származású Fülöp Mária csembalóta-
nár közvetítésével. 

Szervezők: Hargita Megyei Kulturális Központ, Hargita 
Megye Tanácsa

Partnerek: Szent Kereszt Plébánia, Brassói Transilvania 
Tudományegyetem Zenetagozat
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Az idei Fuss NEKI! Csík adománygyűjtő program első 
szakaszában 42 civil szervezet jelentkezett egy-egy olyan 
közösségépítő ötlettel, amelyet idén szeretnének megvaló-
sítani, és amelyre adományokat gyűjtenek. 

A civil szervezetek sokszínűségét csak a projektjeik 
változatossága szárnyalja túl, hiszen az idősgondozástól a 
rockzenéig mindenféle tematikájú kezdeményezés szerepel 
az ötletek között. A benevezett projektek a következő web-
címen érhetőek el:  https://csik.fussneki.ro/szervezetek/

Ezeknek az ügyeknek a megvalósítását nagykövetek 
segítik, akik vállalták, hogy szaladnak, gyalogolnak vagy 
bicikliznek egy-egy kiválasztott kezdeményezés javára. 

Arra buzdítunk mindenkit, hogy segítsen ezeket a kiváló 
ötleteket megvalósítani, és támogassa nagyköveteinket. 

https://csik.fussneki.ro/nagykovetek/
Támogasd a 4. Fuss NEKI! Csík adománygyűjtő program 

nagyköveteit! Csatlakozz hozzánk! A mozgás öröm, a 
közösség erő.

AZ ETNOSPOT MÁJUSI PROGRAMJA

A MAGYAR NÉP ARCA ÉS JELLEME – gyermekprogram
2025. május 24., szombat, 11.00–12.30 / Petőfi Sándor u. 8.

Örömmel várunk a budapesti Néprajzi Múzeum 
csíkszeredai örökségpontjának A magyar nép arca és 
jelleme című gyermekprogramjára, amely Herman Ottó 
néprajzkutató és természettudós munkásságához 
kapcsolódik. Kiderül, hogy mi a varkocs, a csimbók és az 
üstök-fonat, készül egy-egy bajusz filcből, és a társasjáték 

sem marad el. Kíváncsi és tréfás kedvű gyermekek 
jelentkezésére számítunk! 

Résztvevők száma: max. 10 fő
Ár: 25 lej/gyermek
Foglalkozásvezető:  
Albert Homonnai Emőke
Tel.: 0748 217 364
Fb/Etnospot

4. FUSS NEKI! CSÍK – Légy te is egy közösségépítő ötlet támogatója! 
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MINI-AMERICAN SUMMER SCHOOL A SPEKTRUMNÁL
Jelentkezési határidő: 2025. május 30.

A Spektrum Oktatási Központ idén nyáron is megszervezi a 
nagy sikerű Mini-American Summer School (MASS) tábort 
július 14–18. között Csíkszeredában. A program célja, hogy 
a 4–11. osztályos diákok élményszerű, játékos formában fej-
lesszék angolnyelv-tudásukat egy barátságos, nemzetközi 
környezetben.

A tábor vezetője Kevin McQuade (Ohio, USA), aki már 
több éve dolgozik együtt a Spektrum Oktatási Központtal, 
és szívügye a gyerekek nyelvi fejlődése. A MASS oktatói 
csapata idén is több országból érkezik – tapasztalt pedagó-
gusok, akik szenvedéllyel tanítanak és inspirálnak.

A gyermekeket életkor és nyelvi szint alapján kiscsopor-
tokba soroljuk, így mindenki a saját fejlődési ütemének és 
tudásszintjének megfelelő környezetben tanulhat.  
A foglalkozások minden hétköznap 9–15 óra között 

zajlanak, a gyerekeket 
legkésőbb 15.30-ig lehet haza-
vinni. A tábor minden napján 
tízórait és meleg ebédet biztosí-
tunk minden résztvevőnek.

Mivel mindegyik tanár 
minden gyerekcsoport számára 
vezet naponta egy-egy foglal-
kozást, a MASS nem csupán egy angoltábor – sokkal több 
annál: egy valódi „nemzetközi” élmény, ahol a gyerekek 
angolul kommunikálva fejlesztik önbizalmukat, bővítik 
látókörüket, és olyan élményekkel gazdagodnak, amelyek 
jóval túlmutatnak az iskolai tanuláson.

További részletek 0745 45 45 48, www.sec.ro. 
Jelentkezési lap: https://bit.ly/MASS2025

NYELVI TÁBOROK A VAKÁCIÓ ELSŐ HETEIBEN A SPEKTRUM OKTATÁSI KÖZPONTBAN
Jelentkezési határidő: 2025. május 30.

A Spektrum Oktatási Központ szeretettel várja a 0–4. osz-
tályos gyermekeket az idei nyári napközis angol és román 
nyelvi táboraira, amelyekre a vakáció első két hetében, 
azaz június 23–27. és június 30. – július 4. között kerül sor a 
Spektrum székhelyén.

A cél, hogy a gyerekek biztonságos, befogadó és inspiráló 
környezetben ismerkedjenek a nyelvekkel, miközben 
játszva tanulnak, alkotnak, és közösen fedezik fel a kom-
munikáció örömét. A tábor célja pozitív attitűd kialakítása a 
nyelvtanulással kapcsolatban, a kommunikáció gyakor-
lása életszerű, hétköznapi helyzetekben, a kreativitás, 
problémamegoldás és együttműködés fejlesztése. Minden 
csoport munkáját szakképzett pedagógusok vezetik, akiket 
anyanyelvi és nemzetközi önkéntesek is segítenek.

A napközis táborokat minden hétköznap 9–15 óra között 
tartjuk. Minden gyerek számára mindennap biztosítjuk a 
tízórait és a meleg ebédet.

Táborbeosztás és időpontok:
•	 Angoltábor – 3–4. osztály: június 23–27.
•	 Angoltábor – 0–2. osztály: június 30. – július 4.
•	 Romántábor – 3–4. osztály: június 30. – július 4.
•	 Romántábor – 0–2. osztály: június 23–27.

További részletek 0745 45 45 48, www.sec.ro. 
Jelentkezési lap: https://bit.ly/taborSEC2025
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EGY CSÖPPNYI BULGÁRIA: betekintés a bolgár kultúrába – interkulturális est
2025. május 8., csütörtök, 17 óra / Kájoni János Megyei Könyvtár

Egy új ország bemutatásával folytatódik a Care2Travel 
Egyesület és a Kájoni János Megyei Könyvtár közös szer-

vezésében zajló interkulturális estek sorozata. Tsvetelina 
Nikolova, az Európai Szolidaritási Testület bolgár önkén-
tese ismerteti az országát és kultúráját. Betekinthetünk a 
bolgár szokásokba, az ország történelmébe, emellett még 
említésre kerül Tsvetelina szülővárosa, illetve a bolgár 
konyha és zene. Tsvetelina egy kis meglepetéssel is készül 
a résztvevők számára, hogy közelebb hozza kultúráját a 
helyi lakosokhoz.

Szívesen várunk minden érdeklődőt az eseményre, a 
könyvtár előadótermébe!

A KÁJONI JÁNOS MEGYEI KÖNYVTÁR CSAPATA A CSÍKSZEREDAI KÖNYVVÁSÁRON
2025. május 8., csütörtök 13.30–17.00 (kezdési időpontok 13.30; 14.30; 16.00; 17.00)

2025. május 9., péntek 15.30–18.30 (kezdési időpontok 15.30; 16.30; 17.30; 18.30)

Papírszínházzal, foglalkozásokkal várja a könyvtár csapata 
a gyermekeket a Szöcskedombon! A papírszínház, a 
világon is népszerű műfaj Japánból származik, amit a tévé 
megjelenése előtt az utcai árusok, művészek előszere-

tettel használtak a gyerekek szórakoztatására. És hogy 
mitől olyan érdekes a papírszínház? A képekbe foglalt 
meseszöveget a mesélő és gyermekek fantáziája színezi ki 
és teszi egyedi élménnyé.

LÉLEKEMELŐ MŰHELYMUNKA BÁLINT MAGDOLNÁVAL
2025. május 9., péntek, 17 óra / Kájoni János Megyei Könyvtár

Bálint Magdolna nemrég bemutatott Búcsú című könyvének 
segítségével foglalkozásra kerül sor a Kájoni János Megyei 
Könyvtárban. Folytatódik a lelki utazás, végigjárva néhány 
témát, amit felismerve mint akadályt, illúziót, az ember 
elindulhat a búcsúzás folyamatain egy élhetőbb élet felé. 
Ahhoz, hogy a hétköznapok ünneppé váljanak, szükséges 
búcsút venni mindattól, ami már nem szolgálja az egyén fej-
lődését. Ha hívást éreznek egy interaktív könyvismertetőre, 
szeretettel várjuk! 
 
Bálint Magdolna a kolozsvári BBTE római katolikus teológia 
és történelem szakán végzett, majd kozmetikusként, smin-
kesként és masszőrként dolgozott Csíkszeredában. Több 
éven át hittant és történelmet tanít Csík környéki falvakban 
helyettesítő tanárként. Korábbi kötetei (Füstös Magdolna 

néven): Hit, remény, 
szeretet; Férfi a nőben; 
Gyermeki szívvel. 
Elmondása szerint több 
szerepet tölt be az „élet 
színpadán”: gyermek-
ként, nőként, anyaként, 
tanárként, stílustanács-
adóként. Írásai lelki 
tükrök, őszinteséget 
és szembenézést su-

gallanak az olvasónak az élet számos területén, felismerve 
önmagunkat kortól és nemtől függetlenül, ugyanakkor szem 
előtt tartva, hogy mint a Mennyei Atya gyermekei egyek 
vagyunk Krisztusban.

ESEMÉNY, RENDEZVÉNY
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MÁJUSI ESEMÉNYEK A SZŰZANYA CSÍKSOMLYÓI KEGYTEMPLOMÁBAN,  
A PÁPAI KISBAZILIKÁBAN

•	 Május 1., Szent József, a munkás
•	 Május 3., Elsőszombat. Ünnepélyes Szűz Mária-köszöntő
•	 Délután 4 órától kezdődnek az imaórák, 6 órától szent-

mise lesz, amelyet ünnepélyes rózsafüzér-imádság és 
körmenet követ.

•	 Május 6., Szent Antal-nagykilenced (4. kedd)
•	 Május 13., Szent Antal-nagykilenced (5. kedd)
•	 Május 20., Szent Antal-nagykilenced (6. kedd)
•	 Május 27., Szent Antal-nagykilenced (7. kedd)
•	 Május 29. Urunk mennybemenetele, áldozócsütörtök

A kegytemplomban a szentmisék sorrendje: hétköznap 
reggel 7.30-tól és 18 órától, vasárnap és ünnepnapokon 
reggel 8 órától, 10.30-tól és 18 órától.

Minden szentmise előtt gyóntatunk.
A Csíksomlyói Szűzanya hazavárja gyermekeit! 
Folyamatosan frissülő információk: Csíksomlyó-kegyhely 

Facebook-oldalon. 
Ferences rendház – Csíksomlyó, Tel.: 0266 371 449
iroda@csiksomlyo.ro, templomigazgato@csiksomlyo.ro, 

erdelyiferencesek.sajto@gmail.com 

ESEMÉNY, RENDEZVÉNY
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AZ ERDÉLYI HAGYOMÁNYOK HÁZA (EHH) ALAPÍTVÁNY MÁJUSI PROGRAMJAI

ÉVADZÁRÓ TÁNCHÁZ A TÁNCHÁZ NAPJÁN 
2025. május 9., péntek

1972. május 6-án rendezték az első városi táncházat Budapes-
ten. A kezdeményezés gyorsan terjedt a Kárpát-medencében 
és a diaszpórában élő magyarság körében. 

A táncház napjának első alkalmával a szervezők 
ország-világ előtt kívánták népszerűsíteni a táncházat 
mint szórakozási, közösségi formát. Az első alkalom után a 
táncház napját már országos érdeklődés kísérte, ezt követő-
en a Hagyományok Háza és Baráti Köre felhívást tett közzé, 
hogy mind a Kárpát-medencei, mind pedig a diaszpórában 
élő magyarság is hasonló rendezvényekkel tegye emlékeze-
tessé május első szombatját. Az Erdélyi Hagyományok Háza 

Alapítvány, a Talentum Alapítvány és az Erdélyi Magyar 
Népzenészek Egyesülete egy fergeteges programsorozattal 
készül Csíkszereda szívében:
•	 18.30 Flashmob a Majláth Gusztáv Károly téren
•	 19.00 Gyerektáncház a Zengő Térben 
•	 20.00 Bonchidai ének- és táncoktatás a Zengő Térben
•	 21.00 Táncház a Zengő Térben 
Muzsikálnak a csíki és gyimesi zenészek. 

Minden érdeklődőt szívesen látunk egy közös mulatságra! 
Ünnepeljünk együtt!

GYÓGYNÖVÉNYEK RÉGEN ÉS NAPJAINKBAN – gyógynövény-ismertető  
Köllő Máriával 
2025. május 9–10. / Az Erdélyi Hagyományok Háza Alapítvány székhelye (Petőfi Sándor u. 30.)

Fedezd fel eleink tudását a gyógynövények világában!
Őseink generációk óta ápolták és továbbadták a 
gyógynövényekkel kapcsolatos széles körű ismereteiket, 
amelyek megfigyelésen és tapasztalaton alapultak. Most te 

is elsajátíthatod ezt a tudást, hogy a természet kincsei a min-
dennapi életed részévé válhassanak. Célunk, hogy a gyógy-
növényeket ne csak tudományos szemszögből, hanem a 
mindennapi élet teljességének részeként is bemutassuk.

ESEMÉNY, RENDEZVÉNY
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A tanfolyam során lépésről lépésre haladunk, alkalman-
ként rendszerezve a gyógynövényeket hatóanyagcsoport-
jaik szerint. Összesen hét előadás és egy terepgyakorlat 
keretében ismerkedhetsz meg a leggyakoribb gyógynövé-
nyekkel, vadon termő ehető növényekkel, valamint azzal, 

hogyan készíthetsz el házilag olyan gyógyhatású készít-
ményeket, amelyeket nagyanyáink is használtak. Minden 
előadáson kézbe veheted a növényeket – akár friss, szárított 
vagy készítmény formájában. 

2025. május 9.
•	 17.00–20.00 Előadás – Bevezetés: gyógynövények megis-

merése, gyűjtése és felhasználása

2025. május 10.
•	 9.00–11.00 Előadás – Vitamintartalmú és nyugtató hatású 

gyógynövények
•	 11.00–11.30 Teaszünet
•	 11.30–13.30 Előadás – Illóolaj-tartalmú gyógynövények
•	 13.30 –14.30 Ebédszünet
•	 14.30–16.30 Előadás – Keserű, cseranyag-, nyálka-, 

szaponintartalmú gyógynövények 
•	 16.30–17.00 Szünet
•	 17.00–19.00 Előadás – Flavonoidtartalmú gyógynövények

ARC POÉTIKA – Ádám Gyula fotókiállítása  
2025. május 9–19. / Majláth Gusztáv Károly tér

Ádám Gyula Csíkkarcfalván született 1961. november 
28-án. A Marosvásárhelyi Művészeti Szakközépiskola 
grafika szakán végzett 1981-ben. Főleg néprajzi és 
dokumentarista jellegű fotókat készít, többnyire a moldvai 
és gyimesi csángókról, székelyföldi és szórvány magyarsági 
emberekről, sorsokról. Több száz borítót, fotóillusztrációt, 
hanglemeztervet készített, plakátot, szórólapot tervezett. 
A Székelyföldi Fotóbiennálé szakmai tanácsadója és 
zsűritagja, valamint a CO-EXISTENCE európai fotópályázat 
zsűrizésében is részt vesz. 

1990-től kezdve állít ki, évente akár többször is, közös 
vagy egyéni fotótárlatokon. Nagy sikerű tárlatai nemcsak 
itthon, de számos európai városban is megfordultak. 

Ádám Gyula munkásságát a gyűjtési és dokumentálási 
vágy köti egybe. Az a szorgalmas és fáradhatatlan munka, 
mellyel a hétköznapokat megörökíti, történelmi időtáv-
latból nyer majd igazán jelentőséget. Mert van szeme és 
figyelme a mindennapok szakralizálására.

Ádám Gyulát számos díjjal tüntették ki az elmúlt  
20 évben, ez év májusától a Magyar Művészeti Akadémia 
fotó- és film tagozatának munkatársa.

ESEMÉNY, RENDEZVÉNY
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MAKRAMÉKÉSZÍTŐ WORKSHOP – függő virágtartó
2025. május 28., szerda, 17.30 / Csalogány Gyerekfoglalkoztató (Tudor Vladimirescu u. 14.)

A májusi makramé workshop témája a természet és a 
kreativitás ötvözete: ezúttal függő virágtartót készítünk! 

A melegebb napok közeledtével otthonunk és teraszunk is 
megérdemel egy kis újítást – mi pedig ehhez kínálunk egy 
különleges, kézzel készített dekorációt. 
A résztvevők natúr fonalakból, saját ízlésük szerint készít-
hetik el a virágtartót, amely jól mutat bármely belső térben, 
ablakban, akár erkélyen is.  

Kinek ajánljuk? Mindenkinek, aki szeretne kicsit kiszakad-
ni a hétköznapokból, és elmerülni az alkotás örömében.  
A workshop előképzettséget nem igényel.  
További részletes információkért látogass el a Csalogány 
Gyerekfoglalkoztató Facebook-oldalára!

ESEMÉNY, RENDEZVÉNY



	35                   

A CSÍKSZÉKI ERDÉLYI KÁRPÁT-EGYESÜLET MÁJUSI TÚRAPROGRAMJA

Május 4. / Papphegy-túra
Nyergestető – Papphegy – Nyergestető 
Túravezető: László Ilona, László Csaba (0745 978 142)

Május 10. / Tavaszi Kisbarangolók
Pogány-havas – Szent László-kápolna 
Túravezető: Daday Zsuzsa (0744 913 967)

Május 10. / Cserevirág-túra 
Lóvész  – Köd-erdő, Szentmihály 
Túravezető: Márton Adél és Márton Gyula (0721 314 261)

Május 17. / Clăbucet-túra
Túravezető: Tőke Dénes (0752 568 855)

Május 24. / Szakrális helyek
Bodzafordulói-hegyek – Aluniș és Nucu környéke
Túravezető: Zsigmond Éva (0745 369 116)

Május 31. / Pottyand-túra
Hágóbérce tanösvény
Túravezető: László Ilona, László Csaba (0745 978 142)

ESEMÉNY, RENDEZVÉNY
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LABDARÚGÁS
Az idény hajrájához érkezett az FK

Az FK Csíkszereda a labdarúgó másodosztály felsőházá-
nak ötödik fordulójában úgy léphetett pályára a FC Argeș 
ellen, hogy amennyiben nyer, matematikailag is feljut a 
Szuperligába, vagyis a legjobbak közé. Ez Ilyés Róbert 
tanítványainak nem sikerült, sőt az idény legnagyobb 

arányú vereségét – 3–0 – szenvedték el. Majd ezt követően 
a Voluntari volt az ellenfél, akik ellen (a közvetlen riválisok 
egymás elleni meccseinek tükrében) úgy léphettek pályára, 
hogy a Szuperligás tagság a zsebben van. Ennek ellenére két 
gólos vereség lett a vége.

A fentiek alapján az utolsó három forduló a bajnoki 
cím sorsáról fog dönteni. Itt az FK-nak két hazai és egy 
idegenbeli mérkőzése van. Az idényt pedig épp azzal a FC 
Argeșivel zárják, hazai környezetben, akiktől az idény eddigi 
legnagyobb vereségét szenvedték el.

Az FK műsora
•	 Május 3., szombat: FK Csíkszereda – Bukaresti Metalo

globus (11.00).
•	 Május 10., szombat: Resicabányai MSC – FK Csíkszereda 

(11.00).
•	 Május 17., szombat: FK Csíkszereda – FC Argeș (11.00)
* a mérkőzések időpontja változhat a tévéközvetítések függvényében

KOSÁRLABDA-MARATON
2025. május 24., szombat 

A 24 órás kosárlabda-maratont a Márton Áron Főgimnázium 
mögötti sportpályán rendezik. „Ez egy rendkívüli megméret-
tetés, amely minden kosárlabda szerelmese számára igazi 
kihívás, és ahol 24 órán keresztül bebizonyíthatjátok, milyen 
állóképességgel rendelkeztek valójában” – áll az Adrian 
Roșu által szervezett esemény felhívásában.

A torna, amelyet másodjára rendeznek Csíkszeredában, 
május 24-én, szombaton 12 órától startol és másnap 12 
órakor ér véget. Benevezni az adrianrosu.ro oldalon lehet 
fiú-, lány- vagy vegyes csapatok számára. A benevezési díj 
350 lej csapatonként. 

A csíkszeredai születésű, 33 esztendős Adrian Roșu a 
Csíkszeredai Hargita Gyöngye KK csapatának volt oszlopos 
tagja, amely alakulattal az első ligában is szerepelt. A fiatal 
sportolót hamar elcsábították más csapatokhoz. Pályafutá-
sa során megfordult Zsilvásárhelyen, Jászvásáron, vagy épp 
a Steauánál és a Dinamónál is. 

SPORT
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KÖNYVKOSÁR
A GUTENBERG KIADÓ AJÁNLÓJA

Májusban  a GUTENBERG KIADÓ könyveit 10–25%-os, a Jelenkor, Helikon, Libri, Kolibri, Park  
kiadók könyveit  10%-os kedvezménnyel kínáljuk vásárlóinknak!

Csíkszereda, Petőfi  Sándor utca 4. sz. Tel.: 0752 031 310; Facebook: gutenbergkonyvesboltcsikszereda
Marosvásárhely, Rózsák tere 59. sz. Tel.: 0752 032 950; Facebook: gutenbergkonyvesboltmarosvasarhely 
Székelyudvarhely, Márton Áron tér 8. sz. Tel.: 0752 032 201; Facebook: gutenbergkonyvesboltszekelyudvarhely
Sepsiszentgyörgy, Kossuth Lajos u. 1. Tel.: 0741 142 061; Facebook: gutenbergkonyvesboltsepsiszentgyorgyKÖNYVESBOLT

GUTENBERG 

DÁVID BOTOND: GEOFOLK
Kiadó:  Gutenberg Kiadó ▪ Terjedelem 368 oldal, kivitelezés: cérnafűzött, keménytábla 

A Geofolk Dávid Botond fotográfus és vizuális dokumentarista első fényképalbuma, 
amely az Európai Unió népviseleteinek sokszínűségét mutatja be, vizuális emléket 
állítva az élő hagyományoknak több mint 400 képen keresztül. Ez a könyv nem 
etnográfi ai gyűjtemény, nem törekszik a teljességre, inkább egy átfogó válogatás, 
amely az Európai Unió tagországai régióinak népviseleti sokszínűségéből ad ízelítőt. 
A képek kiválasztásánál a földrajzi sokszínűség mellett a bemutatott ruhadarabok 
karakteres megjelenése és kulturális jelentősége is szempont volt. A könyv három 
fejezetre tagolódik, amelyek a népviseletek ikonikus és művészileg is kiemelkedő 
elemeire összpontosítanak.

ANDRÉ FERENC: Százhúsz csikorgó télen át – Hangjátékok József Attilára
Kiadó: Gutenberg Kiadó ▪ Terjedelem 102 oldal, kivitelezés: cérnafűzött, keménytábla, védőborító

Emlékeznek arra, amikor Ady Endre verset írt József Attilához? Vagy amikor Ovidius megidézte a 
Tiszta szívvel híres záró vers szakát: „Elfognak, felkötnek, s barbár földbe temetnek”? Esetleg Parti 

Nagy Lajos nyelvi leleményére a következő jambikus sorpárból: „S egész néped sietnek, jaj, nagyon / 
eljózsefattilátlanítani”? André Ferenc emlékszik. És meg is írja, bravúrosan bújva egyre újabb és 

váratlanabb szerepekbe, amíg mi tátott szájjal bámuljuk, ahogy a kultúra legnagyobbjain keresztül 
megidéződik kultúránk legnagyobbja. Meg persze ahogy kultúránk legnagyobbján keresztül meg-

idéződnek a kultúra legnagyobbjai. Babits Mihálytól Hervay Gizellán át Beton.Hofi ig. És ez még nem 
minden, mert egy ponton József Attila altatót ír saját magához, a ChatGPT levelet József Attilához, és 

egy vers erejéig még a mozdony is megszólal. Sírunk, nevetünk, sírunk, és közben ámulunk Hatházi 
Rebeka kollázsain. „Mert játék ez”, csak éppen… De ehhez már ki kell nyitni a kötetet.

A MENNYBE VITT LEÁNY – Női sorsok a balladák tükrében
Kiadó: Gutenberg Kiadó
Terjedelem 124 oldal, kivitelezés: cérnafűzött, keménytábla, védőborító, CD-melléklet

Ennek a különleges balladagyűjteménynek a főszereplői elsősorban nők – lányok és asszonyok. 
Ami közös bennük, hogy történetük legtöbbször tragikus véget ér, saját rossz döntéseik vagy mások 
kegyetlenségének áldozataivá válnak.  Kollár-Klemencz László tematikus válogatásában a nép-
balladákon keresztül látható egykori vagy olykor nagyon is mai, aktuális női szerepeket, sorsokat 
szeretné felmutatni és a réges-régi szövegeket új dallamokkal megszólaltatni. 

A kötet zenei anyagának szerzői, Kollár-Klemencz László és Csernovszky Márk archaikus 
zenei mintákat használva, de új zenei környezettel ruháztak fel kilenc balladát e gyűjteménybe 
válogatottak közül. Kürti Andrea kifi nomult illusztrációi egyrészt a női test törékenységének és 
kiszolgáltatottságának, másrészt a női sors árnyoldalának elgondolkodtató képei.
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MÁJUSI ÉVFORDULÓK, 2025 – Daczó Katalin összeállítása

Százöt éve, 1920 májusában volt eddigi ismereteink szerint 
az első sztrájk a városházán, tiltakozásul az ellen, hogy a 
vármegye prefektusa Kovács Endre felfüggesztett városi 
jegyzőt hivatalába visszahelyezte.

Kilencvenöt éve, 1930. május 1-jén született Csíkszentlé-
leken Nagy László tiszteletbeli esperes, csíkszentgyörgyi 
plébános.

Százkilencven éve, 1835. május 2-án született Kászonim-
péren Ferenczi Ignácz plébános. A gimnáziumot részben 
Csíksomlyón végezte.

Öt éve, 2020. május 3-án hunyt el Csíkszeredában Beder 
Tibor földrajztanár, közíró, Hargita megye főtanfelügyelője, 
megyei tanácsos. 

Száztíz éve, 1915. május 5-én született Hátszegen Cseke 
Vilmos matematikus, egyetemi tanár. Életének utolsó 
éveiben többnyire Csíkszentkirályon élt és dolgozott.

Százharminc éve, 1895. május 6-án hunyt el Szépvízen 
Dániel Joakim piarista házfőnök, a kolozsvári főgimnázium 
tanára.

Százharmincöt éve, 1890. május 6-án született Csíksomlyón 
bethlenfalvi Pál Andor huszárszázados, repülőstiszt, a Ma-
gyar Légiforgalmi Rt. igazgatója, a Magyar Aero Szövetség 
alelnöke, dr. Pál Gábor politikus testvére.

Százhúsz éve, 1905. május 10-én hunyt el Székelyudvar-
helyen nagykászoni Ráduly Simon csíksomlyói, majd 
székelyudvarhelyi főgimnáziumi tanár.

Nyolcvanöt éve, 1940. május 12-én született Mezőbándon 
Szathmári Ferenc tisztviselő, fafaragó, író, a Romániai 
Magyar Népművészeti Szövetség vezetője. 

Hetvenöt éve, 1950. május 13-án született Zsögödben 
Csibi-Orbán Zsófia textilművész. 

Százhuszonöt éve, 1900. május 14-én hunyt el csíktaplocai 
Domokos János, nyugalmazott csíkszeredai plébános.

Száztizenöt éve, 1910. május 15-én hunyt el László Polikárp 
Ferenc-rendi paptanár, az erdélyi ferences rendtartomány 
főnöke. Tanított Csíksomlyón is. Egyik előkészítője és 
szövegezője volt a XIII. Leó pápa által 1897-ben kiadott 
Ferenc-rendi szabályoknak, amelyek segítségével a rend 
mindhárom ágában – ferencesek, minoriták, kapucinusok – 
véghezvitték a rendi élet reformját. 

Száztíz éve, 1915. május 16-án született Csíkszeredában 
Szentes Gábor sportoló, edző.

Százhetvenöt éve, 1850. május 16-án született Kézdivásár-
helyen Lakatos Izra, a csíksomlyói tanítóképző tanára. 

Kilencvenöt éve, 1930. május 17-én vetítettek először 
hangosfilmet Csíkszeredában, a Noé bárkáját.

Kilencvenöt éve, 1910. május 17-én hunyt el Abrudbányán 
dr. Lukács Antal plébános, egyházjogi szakíró. Csíkkarcfal-
ván született, középiskolai tanulmányait részben Csíksom-
lyón végezte. 

Százhúsz éve, 1905. május 18-án született Dombóváron  
dr. Szalai Béla kultuszminisztériumi osztálytanácsos.  
A bécsi döntés után az erdélyi közoktatási ügyek átszerve-
zésével foglalkozott.

Tizenöt éve, 2010. május 18-án hunyt el Budakalászon 
Recsenyédi Fekete Miklós író, újságíró. Recsenyéden 
született, az 1980-as években Csíkszeredában, a Hargita 
megyei kataszteri hivatalnál dolgozott és a Hargita napilap 
mezőgazdasági rovatának munkatársa volt.

Harmincöt éve, 1990. május 20-án tartottak a rendszervál-
tás után először választásokat Romániában. 

Huszonöt éve, 2000. május 20-án hunyt el Kézdivásárhelyen 
Bartha Gyuláné Zsögön Etelka Anna tanítónő, népnevelő, 
Zsögön Zoltán lánya. Csíksomlyón született. 

Százhuszonöt éve, 1900. május 24-én hunyt el Nagy István 
római katolikus lelkipásztor, a csíksomlyói főgimnázium 
tanára, a szeminárium aligazgatója.
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„Csíkszereda közbirtokossága a napokban testületté 
szervezkedett s alapszabályait is megalkotá” – adta hírül 
száznegyven éve, 1885. május 27-én a Magyar Polgár című 
lap. Ugyanekkor azt is közölte, hogy „kisdedóvó létesítésén 
fáradoznak Csíkszereda hölgyei, a lelkes buzgalmu özv. 
Lakatos Jánosáéval élükön. Elhatározták 100 drb gyüjtőiv 
kibocsátását, valamint azt is, hogy e czélra több mulatságot 
rendeznek.” 

Százharmincöt éve, 1890. május 30-án született Csíkmada-
rason Bogáts Imre Rajner, OFMConv hittanár, egyházi író.

Kilencven éve, 1935. május 30-án született Maroshévízen 
Kovács László Levente csíkszeredai biológiatanár, szakíró. 

Nyolcvanöt éve, 1940. május 31-én hunyt el  
Marosvásárhelyen Kovács András, a Csíksomlyóról 
Marosvásárhelyre áthelyezett római katolikus tanítóképző 
igazgatója. 

Százhuszonöt éve, 1900. május 31-én hunyt el Budapesten 
Sánta Lajos az 1848/49-es szabadságharc honvéd ezredese, 
a csíkszeredai járás volt országgyűlési képviselője. 

Öt éve, 2020. május 31-én hunyt el Kolozsváron Puskás 
Sándor szobrászművész. Bár nem csíki volt, Nagy Imrével 
kötött atyai barátsága révén szorosan kötődött Csíkhoz, 
és az 1970-es évekig gyakran időzött Zsögödben épített 
műteremházában, amely ma is áll.

SZÁZHÚSZ ÉVE SZÜLETETT PETRES IGNÁC

Százhúsz éve, 1905. május 9-én született Gyergyóújfalu-
ban Petres Ignác pedagógus, karvezető, a Gyergyói-me-
dence egyik legnagyobb hatású zenésze, zenetanára. 
Édesapját, Petres Sándor csíksomlyói származású 
kántortanítót 1905-ben Gyergyóditróba nevezték ki, így 
a család nem sokkal Ignác születése után Gyergyóditróba 
költözött. Gyergyó környéki gyűjtőútja során, 1910-ben 
egy hétre náluk szállt meg Kodály Zoltán. Petres Ignác 
elemi és polgári iskolába Ditróban járt, majd rövid ideig 
a Piatra Neamţ-i román tannyelvű gimnáziumban tanult, 
végül 1924-ben Csíkszeredában szerzett tanítói oklevelet, 
ugyanakkor római katolikus kántori vizsgát is tett. 
Pedagógusi pályáját Miklósváron kezdte, majd a Torda 
közelében található Sinfalván tanított és alakította meg 
élete első dalárdáját. 1927 és1929 között Gyergyóditró-
ban, majd 1934-ig Gyergyótölgyesen tanított. 1934–1941 
között Gyergyócsomafalván volt tanító, s mint minden 
állomáshelyén, itt is dalárdát és népi zenekart hozott 
létre. Emellett a Gyergyóalfaluban tanítóskodó Domokos 
Pál Péterrel együtt szervezték meg a Gyergyói-medencei 
gyermekkórusok évenkénti találkozóját. 1942 január-
jában Csíkszeredába hívták segéd-tanfelügyelőnek, de 
amikor csaknem egy év múlva megüresedett Gyergyó-
ditróban az igazgatói állás, ismét visszatért Ditróba.  
A második világháború alatt be kellett vonulnia, s csak 
kétéves hadifogság után, 1947-ben tért haza. 1949-ig 
kántortanító, majd 1966-ig, nyugalomba vonulásáig 

ének-zene és orosz szakos tanár volt. Lehetetlen volna 
gazdag tevékenységét, valamint Erdély és ezen belül 
Gyergyóditró zenei életében betöltött szerepét részle-
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Petres Ignác (Petres Ignác Emléklap, Gyergyóditró, 2005)
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tesen ismertetni, de íme néhány adat szemléltetésül. Egy 
újságcikk szerint 1972-ben Ditróban hat énekkar létezett 
(vegyes, kamara-, női, férfikar, a líceum és az általános 
iskola kórusa), és több mint 700 személy járt rendszere-
sen a próbákra. 1945–1972 között a ditrói kórusok 131 al-
kalommal léptek fel más településeken (köztük többször 
Bukarestben), 256-szor léptek színpadra saját falujukban, 
és számos díjat nyertek. Dalárdisták több nemzedéke 
nőtt ki a keze alól, tanítványai közül sokan választottak 
zenei pályát. Petres Ignác 1978. augusztus 20-án hunyt 
el Gyergyóditróban. „Mondták róla: kiváló muzsikus, 

talán babérokat arató karmester lehetett volna, ha a 
nagyvárosi zeneéletet választja. De fontosabbnak, létkér-
désnek tekintette e vidék dolgozói közösségét segíteni, 
tanítani, köztük elhinteni a magas színvonalú zenekultúra 
magvait” – fogalmazott nekrológjában Bereczki Károly 
újságíró. Születésének századik évfordulóján, 2005-ben 
emlékünnepélyt tartottak Gyergyóditróban, amelynek 
keretében Petres Ignác-emlékszobát avattak, és a helybéli 
iskola zenetermét róla nevezték el. (A napisajtó, valamint 
Petres Csabának a Petres Ignác születésének századik 
évfordulóján megjelent megemlékezése nyomán)

SZÁZÖT ÉVE SZÜLETETT P. FERENCZ ERVIN

Százöt éve, 1920. május 10-én született Gyergyószár-
hegyen Ferencz Béla (P. Ervin) ferences szerzetes. 
Középiskolába Marosvásárhelyen, Székelyudvarhelyen, 
majd 1936-tól Csíkszeredában járt. Az érettségi vizsgát 
1938-ban Marosvásárhelyen tette le. Ugyanez év októ-
berében lépett a rendbe. A noviciátust Medgyesen, a 
teológiát Vajdahunyadon végezte, 1943-ban Gyulafehér-
váron Márton Áron püspök pappá szentelte. Huszonegy 

állomáshelyen szolgált – plébániákon és a kolostorokban. 
Saját megfogalmazása szerint „a nehéz időkben, hogy ha 
valahol a rendtartomány fenekén egy szakadás volt, ak-
kor foltnak” őt küldték oda. A csíksomlyói kolostor lakója 
is többször volt: a csíkszeredai diákévei alatt, 1936–1938 
között, 1948-ban, amikor a kisklerikusok magisztere lett, 
majd élete utolsó éveiben (2013-tól) is Csíksomlyón élt. 
Hosszú és megpróbáltatásokkal teli élete során éveket 
töltött a Szekuritate fogdáiban és a kommunista börtö-
nökben, mindvégig bátran kiállva a hite mellett. Először 
1944 augusztusában, a román átállás után tartóztatták le 
Fogarason több száz értelmiségivel együtt, ekkor egy hó-
napos fogság után egyévi kényszerlakhely következett. 
Másodszor az ún. Szoboszlay-féle összeesküvésben való 
részvétele miatt (a létrehozandó Keresztény Munkás-
párt programjának kidolgozásában vett részt) 9 hónap 
vizsgálati fogság után életfogytiglani kényszermunkára 
ítélték. 1964-ben közkegyelemmel szabadult. 1980-ban, 
a kolozsvári ferenceseknél volt templomigazgató, és a 
templomfelújítás javára saját kezűleg készített rózsafü-
zéreket. Ekkor üzérkedés vádjával közbűntényesként 
ítélték el két év börtönre. Szabadulása után Marosvásár-
helyen, Désen és Déván szolgált. 1997-ben hazatért szü-
lőfalujába, ezután 2013-ig a gyergyószárhegyi ferences 
kolostor felújításán és az egyházi javak visszaszerzésén 
munkálkodott. 2016. november 6-án hunyt el Csíksom-
lyón. A gyergyószárhegyi ferences kolostor temetőjében 
helyezték örök nyugalomra. (Daczó Katalin. A napisajtó, 
valamint a Tánczos Vilmos: Szolgabarát című, 2024-ben 
megjelent interjúja nyomán)
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 P. Ferencz Ervin a Hargita megyéért díj átvételekor, 2013-ban 
(Hargita Megye Tanácsának Sajtószolgálata)
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KULTURÁLIS INTÉZMÉNYEK 

CSÍKI JÁTÉKSZÍN / Temesvári sgt. 6., tel.: 0266 310 670,  
e-mail: titkarsag@csikijatekszin.ro, www.csikijatekszin.ro

CSÍKI MOZI / Majláth Gusztáv Károly tér 2., 
tel.: 0266 317 007

ERDÉLYI HAGYOMÁNYOK HÁZA / Petőfi Sándor u. 30., 
tel.: 0772 072 261, e-mail: kis.reka@ehh.ro

ETNOSPOT / Petőfi Sándor u. 8., tel.: 0366 566 022
HARGITA MEGYEI KULTURÁLIS KÖZPONT /  

Márton Áron Kulturális Központ, Mihai Eminescu u. 3/A 
e-mail: kultura@ccenter.ro, www.ccenter.ro

HARGITA SZÉKELY NÉPTÁNCSZÍNHÁZ / 
Temesvári sgt. 6., tel.: 0266 371 362,  
e-mail: hargitaneptanc@gmail.com, www.hargitatanc.ro

KÁJONI JÁNOS MEGYEI KÖNYVTÁR / Stadion u. 1., 
tel.: 0266 371 988, e-mail: info@könyvtar.hargitamegye.ro

MIKÓ-VÁR, CSÍKI SZÉKELY MÚZEUM / Vár tér 2., 
tel.: 0266 372 024, tel./fax: 0266 311 727, 
e-mail: info@csikimuzeum.ro, www.csikimuzeum.ro

MŰVÉSZETEK HÁZA (Szakszervezetek Művelődési Háza) / 
Szabadság tér 16., tel.: 0266 372 182, 0266 311 295, 
e-mail: proculturasiculi@gmail.com

ZENGŐ TÉR / Petőfi Sándor u. 35., tel.: 0740 018 200

GALÉRIÁK

MEGYEHÁZA GALÉRIA / Szabadság tér 5.
SZÉKELYFÖLD GALÉRIA / Tudor Vladimirescu 5., 

tel.: 0266 311 775, fax: 0266 311 026 
ÚJ KRITERION GALÉRIA / Petőfi Sándor u. 4., 

www.ujkriteriongaleria.ro

ÉTTERMEK

ALZO / Petőfi Sándor u. 16., tel.: 0266 371 682
BÉCSI SZELET / Brassói út 105., tel.: 0728 061113
FENYŐ / Nicolae Bălcescu u. 11., tel.: 0266 311 493
GAMBRINUS CSÁRDA / Bolyai u. 7., tel.: 0726 107 503
HARMOPAN BISTRO / Hargita u. 46., tel.: 0745 834 850
JÓTEVŐ CSÁRDA / Hargita u. 74., tel.: 0749 952 429
JULIU’S / Brassói u. 123/B, tel.: 0266 311 160 
KORONA / Márton Áron u. 38., tel: 0756 062 620
MAFINOM+ / Gál Sándor u. 16/A, tel.: 0754 697 453
MERKÚR / Mérleg u. 1., tel.: 0786 376 928
ÖT KUTYA / Zöld Péter u. 17., tel.: 0744 575 124

PARK / Szék útja 58/A, tel.: 0266 313 833
SAN GENNARO / Petőfi Sándor u. 15., tel.: 0743 169 615
VÁRDOMB / Nagymező u. 150., tel.: 0744 812 638

PIZZÁZÓK, ÉTKEZDÉK

BANDIDO’S RESTAURANT & PIZZA / Petőfi Sándor u. 25., 
tel.: 0266 314 749

CHICKEN’S FAST FOOD / Márton Áron u. 24., 0751 158 158
DABO DÖNER / Petőfi Sándor u. 3., tel.: 0740 388 288
DON POPPY / Tudor Vladimirescu u. 2., tel.: 0753 018 018
GÖSSER / Testvériség sgt. 14., tel.: 0744 393 435
OFF STREET BISTRO / Majláth Gusztáv Károly tér,  

tel.: 0740 112 011
RENEGADE PUB & PIZZA / Petőfi Sándor u. 3., 

tel.: 0747 288 388
TOSCA / Majláth Gusztáv Károly tér 1., tel.: 0266 311 112
VIA NAPOLI / Márton Áron u. 34., tel.: 0752 245 385

BÁROK, KÁVÉZÓK, SZÓRAKOZÓHELYEK

CAFÉ INTERNATIONAL / Márton Áron u. 56.,  
tel.: 0744 477 018

FREI CAFÉ / Temesvári sgt., tel.: 0366 103 189
GRAND CAFFE / Kossuth Lajos u. 26., tel.: 0266 317 504 
HEALTHY KITCHEN / Petőfi Sándor u. 53/2., 

 tel.: 0723 168 997
INDIE CAFFE & CLUB / Márton Áron u. 56., tel.: 0266 317 539 
ONE CAFFÉ / Temesvári sgt. 24., tel.: 0752 901 635
ÓLOMMADÁR / Petőfi Sándor u. 1., tel.: 0740 686 938
PALERMO KÁVÉHÁZ / Petőfi Sándor u. 20., tel.: 0266 372 781 
PETŐFI KÁVÉHÁZ / Majláth Gusztáv Károly tér 2., 

tel.: 0748 101 401
RUBIQ SOCIAL CLUB / Gál Sándor u. 8., tel.: 0771 647 239
5 to GO / Mihai Eminescu u. 2., tel.: +40 742 253 317

CUKRÁSZDÁK

BAKÓ CUKRÁSZDA / Vörösmarty u. 38., tel.: 0266 315 768, 
Kossuth Lajos u. 11–13., tel.: 0751 285 641

NAGYMAMA KÁVÉZÓ ÉS CUKRÁSZDA / Szabadság tér 13., 
tel.: 0740 418 742, Kossuth Lajos u. 21.

NOVÁK CUKRÁSZDA / Petőfi Sándor u. 34., 
tel.: 0735 537 101, 0371 119 356

PROMENADE ARTISAN CAKE / Szabadság tér 2., 
tel.: 0742 211 405
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SZÁLLODÁK

HOTEL FENYŐ CONFERENCE&SPA*** /  
Nicolae Bălcescu u. 11., tel.: +40 266 311 493,  
e-mail: marketing@hotelfenyo.ro, www.hotelfenyo.ro

JAKAB ANTAL HÁZ** / Szék u. 147., tel.: +40 741 258 156, 
e-mail: office.jakabantal@caritas-ab.ro, www.jakabantal.ro

MERKUR HOTEL** / Mérleg u. 1., 
tel./fax: +40 266 316 829, +40 752 931 185,  
e-mail: reservation@hotelmerkur, www.hotelmerkur.ro

PARK HOTEL*** / Szék u. 58/A, 
tel.: +40 752 243 280, 
e-mail: office@hotelpark.ro, www.hotelpark.ro 

PRINCE HOTEL** / Hargita u. 74.,  
tel.: +40 266 371 583, +40 749 952 429, 
e-mail: office@princehotel.ro, www.princehotel.ro

PANZIÓK

BÉCSI PANZIÓ*** / Brassói u. 105., tel.: +40 723 000 242, 
e-mail: office@becsiszelet.ro, www.becsiszelet.ro

BETTY PANZIÓ** / Zsögöd u. 5., tel.: +040 723 972 801, 
e-mail: contact@pensiuneabetty.ro, 
www.pensiuneabetty.ro

CSILLAG MOTEL** / Zsögödi Nagy Imre u. 172/A, 
tel.: +40 745 849 791, 
e-mail: office@motelcsillag.ro, www.motelcsillag.ro

FODOR HOSTEL** / Kájoni János u. 1.,  
tel.: +40 266 317 079, +40 745 495 927,  
e-mail: fodorhaz.csibeszalapitvany@gmail.com

GAMBRINUS PANZIÓ**** / Bolyai u. 6.,  
tel.: +40 743 050 705, 
e-mail: office@gambrinusz.ro, www.gambrinusz.ro

HARMÓNIA PANZIÓ*** / Apor Péter u. 17., 
tel.: +40 266 372 236,  
e-mail: harmoniapanzio@yahoo.com

JULIU’S PANZIÓ*** / Brassói út 125.,  
tel.: +40 266 311 160, 
e-mail: office@juliuspension.ro, www.juliuspension.ro

KORONA PANZIÓ*** / Márton Áron u. 40.,  
tel.: +40 756 062 620 
e-mail: info@pensiuneakorona.ro,  
www.pensiuneakorona.ro

NÁRCISZ PANZIÓ** / Szék u. 90.,  
tel.: +40 740 543 676, 
e-mail: narcisz@kabelkon.ro, www.narciszpanzio.ro

RANDEVÚ PANZIÓ** / Búza u. 1., 
tel.: +40 266 372 067, +40 744 590 219, 
e-mail: office@randevupanzio.ro, www.randevupanzio.ro

SIESTA PANZIÓ *** / Szentlélek u. 33/A, 
tel.: +40 751 060 520, 
e-mail: siestapanzio@yahoo.com, www.siestapanzio.ro

SZÉKELY SZÁLLÁS PANZIÓ ** / Szék u. 81.,  
tel.: +40 746 758 236

TURUL PANZIÓ** / Brassói u. 35/A, 
tel./fax: 0266 315 767, +40 744 575 063, 
e-mail: turulpanzio@kn.ro

VÁRDOMB PANZIÓ*** / Nagymező u. 150., 
tel.: +40 744 812 638,  
e-mail: office@vardomb.ro, www.vardomb.ro 

HARGITAFÜRDŐ

ALBERT PANZIÓ** / Hargitafürdő 26., 
 tel.: +40 744 597 050, 
e-mail: alzsoka@yahoo.com, www.albertvilla.ro

BAGOLYKŐ MENEDÉKHÁZ*** / Hargitafürdő sz. n., 
tel.:+ 40 366 100 148, +40 747 299 721, 
e-mail: bagolykomenedekhaz@gmail.com, 
www.cabanapiatrabufnitei.ro

BALU MENEDÉKHÁZ*** / Hargitafürdő 59., 
tel.: +40 728 542 542 , 
e-mail: office@balupark.com, www.balupark.com

BELLA VITA 2 PANZIÓ*** / Hargitafürdő, 
tel.: +40 728 994 631, +40 722 457 556, 
e-mail: bellavita@marien.ro, www.bellavita.marien.ro 

BÍRÓ PANZIÓ** / Hargitafürdő 54.,  
tel.: +40 746 737 832, 
e-mail: biro_tici@yahoo.com, www.pensiuneabiro.ro

BOGÁT HÁZ*** / Hargitafürdő 30.,  
tel.: +40 744 913 967, 
e-mail: daday_zsuzsa@yahoo.com

BURFA VENDÉGHÁZ*** / Hargitafürdő 5., 
tel. +40 735 854 508, e-mail: burfacabin@gmail.com

CASTOR HOTEL*** / Hargitafürdő 1001., 
tel.: +40 722 953 163, +40 735 854 508, 
e-mail: castorharghita@gmail.com,

CSÍKI MENEDEKHÁZ*** / Hargitafürdő 25., 
tel.: +40 266 372 602, +40 757 059 647, 
e-mail: csiki-panzio@gmail.hu

DÓRI APARTMANOK** / Hargitafürdő 229., 
tel.: +40 745 639 784, e-mail: ildi_tofalvi@yahoo.com
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HARGITA VILLA** / Hargitafürdő, 
tel.: +40 266 313 452, +40 735 735 124,  
tel./fax: +40 266 372 145, e-mail: salvator@salvator.ro

HOTEL OZON*** / Hargitafürdő, Ozon u. 1., 
tel./fax: +40 366 100 141,+40 736 650 893,  
e-mail: rezervari@hotelozon.ro, www.hotelozon.ro

ILDIS APARTMANOK* / Hargitafürdő 26A, 
tel. +40 745 639 784, e-mail: ildi_tofalvi@yahoo.com

ILONKA VILLA** / tel.: +40 744 939 338
JÁNOS PANZIÓ*** / Hargitafürdő, tel.: +40 740 064 270, 

e-mail: contact@janospanzio.com
MOFETTA PIHENŐHÁZ* / Hargitafürdő, Kányádi Sándor 275.

office@csikisportcentrum.ro, tel.: +40 770 365 510
TIROL PANZIÓ*** / Hargitafürdő,  

tel.: +40 744 798 500, +40 755 433 886,  
e-mail: office@klumpa.ro, www.klumpa.ro

TÓFALVI PANZIÓ*** / Hargitafürdő 10., tel.: +40 740 652 973, 
e-mail: tofalvieva@yahoo.com, www.tofalvipanzio.ro

UZ BENCE MENEDÉKHÁZ** / Hargitafürdő 15., 
tel.: +40 266 324 394, +40 745 629 337, 
e-mail: uz_bence@yahoo.com www.uzbence.ro

SPORT

CSÍKI CSOBBANÓ / Jégpálya u. 15. sz., tel.: 0756 101 878
ERŐSS ZSOLT ARÉNA / Stadion u. 3.
FK CSÍKSZEREDA / Nagyrét u. 32.,  

tel.: +40 711 981 755, www.fkcsikszereda.ro
KISSOMLYÓ SKI / Kissomlyó u., tel.: 0749 523 145, somlyo.ro
MOLNÁR LAJOS MŰJÉGPÁLYA / Szív u., tel.: 0770 365 510
TRANSYLVANIAN TENNIS ÉS SQUASH KLUB / Nagymező u. 

47., tel.: 0755 355 794, e-mail: ttclubinfo@gmail.com
VÁKÁR LAJOS MŰJÉGPÁLYA / Nicolae Bălcescu u. 9., 

tel.: 0266 371 457
ZSÖGÖDI KEZELŐBÁZIS / Zsögödfürdő 1.,  

tel.: 0266 371 350
300 BOWLING CLUB / Szentlélek utca 41.,  

tel.: 0266 316 380, www.300bowlingclub.ro

TAXIK

CITY TAXI / tel.: 0754 372 111, 0745 585 656, 0721 741 082
MILLENNIUM TAXI / tel.: 0266 310 888,  

0742 224 224, 0722 424 427, 0788 262 144 
RADIO TAXI / tel.: 0266 324 300, 0266 372 777,  

0721 510 048, 0740 652 426

SÜRGŐSSÉGI HÍVÓSZÁMOK 

EGYSÉGES SÜRGŐSSÉGI HÍVÓSZÁM: 112
RENDŐRSÉG: 

 0266 205 000 – megyei,  
0266 311 283 – városi

MENTŐSZOLGÁLAT:  
0266 310 229, 0266 310 562, 0266 371 229

KÖZÜZEMEK RT. (állandó hibaelhárító): 0747 130 170
HARVÍZ Rt.: 0758 770 040
ÁRAMSZOLGÁLTATÓ – HIBABEJELENTÉS: 0800 500 929
HEGYIMENTŐ KÖZSZOLGÁLAT, SALVAMONT: 

 0725 826 668
S.O.S. TELEFONOS LELKISEGÉLY-SZOLGÁLAT – 

hétköznap 19.00–23.00 között 
0754 800 808 Orange-hálózat 
0723 800 808 Vodafone-hálózat

HASZNOS TELEFONSZÁMOK

MEGYEI TÁVHÍVÓ SZÁM: 0266
CSÍKSZEREDA VÁROSHÁZA / Vár tér 1.,  

tel.: 0266 315 120, fax: 0266 371 165,  
varoshaza@szereda.ro, www.szereda.ro 

HARGITA MEGYE TANÁCSA / Szabadság tér 5.,  
tel.: 0266 207 700, fax: 0266 207 703,  
www.hargitamegye.ro 

HELYI BUSZJÁRATOK / Csíki-Trans Kft.,  
tel.: 0266 311 322, 0749 091 524, 
office@csiki-trans.ro, www.csiki-trans.ro

MAGYARORSZÁG FŐKONZULÁTUSA – CSÍKSZEREDA 
Petőfi Sándor u. 45.  
Időpontfoglalás, honosítási kérelmek: 0366 087 000 
Időpontfoglalás, útlevélkérelmek: 0366 087 001 
Egyéb ügyek: 0266 207 336 

PREFEKTUSI HIVATAL / Szabadság tér 5.,  
tel./fax: 0266 371 114, 0266 372 061, 0266 372 080, 
www.prefecturahr.ro 

ROMÁNIAI MAGYAR PEDAGÓGUSOK SZÖVETSÉGE 
Petőfi Sándor u. 4., tel.: 0266 371 377, www.rmpsz.ro

SAPIENTIA ERDÉLYI MAGYAR TUDOMÁNYEGYETEM 
CSÍKSZEREDAI KAROK / 
Szabadság tér 1., tel.: 0266 314 657,  
fax: 0266 372 099, www.csik.sapientia.ro

VASÚTÁLLOMÁS Brassói u. 11., tel.: 0266 315 102
VASÚTI JEGYIRODA / Brassói u. 11., www.cfr.ro



CSÍKSZEREDA MEGYEI JOGÚ VÁROS CSÍKSZEREDA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
ÖNKORMÁNYZATI INTÉZMÉNYEIÖNKORMÁNYZATI INTÉZMÉNYEI

CSÍKSZEREDA 
ÖNKORMÁNYZATI SZÍNHÁZA

Csíkszereda 
Temesvári sgt. 6. sz. 

Tel.: +40 266 310 670
E-mail: titkarsag@csikijatekszin.ro

www.csikijatekszin.ro

HARGITA SZÉKELY NÉPTÁNCSZÍNHÁZ

Csíkszereda
Temesvári sgt. 6. sz. 

Tel./fax: +40 266 371 362
E-mail: hargitaneptanc@gmail.com

www.hargitatanc.ro

CSÍKI SZÉKELY MÚZEUM 
MIKÓ-VÁR

Csíkszereda, Vár tér 2. sz.
Tel.: +40 266 372 024
Fax: +40 266 311 727

E-mail: info@csikimuzeum.ro
www.csikimuzeum.ro

CSÍKI SPORTCENTRUM

Csíkszereda
Stadion u. 3. sz.

Tel.: 0770 365 510
E-mail: offi  ce@csikisportcentum.ro

CSÍKI MOZI

Csíkszereda
Majláth Gusztáv Károly tér 2. sz.

Tel.: 0266 317 007
E-mail: mozicsiki@gmail.com

CSÍKSZEREDA KIADÓHIVATAL

Csíkszereda Polgármesteri Hivatala
Csíkszereda, Vár tér 1. sz.

Tel.: +40 266 315 120 / 237
E-mail: varoshaza@szereda.ro


